Wyniki - Ogélne

Podstawowe informacje:

Nazwa projektu: Budynek mieszkalny wielorodzinny

Miejscowosé: Skércz

Adres: ul. Ogrodowa 1

Projektant: mgr inz Janusz Obidzinski

Data obliczen: Czwartek 28 Grudnia 2017 16:28

Data utworzenia projektu: Czwartek 28 Grudnia 2017 16:28

Plik danych: D:\Praca\Projekty\TBSSkércz\PunktowiecSkércz
Normy:

Norma na obliczanie wsp. przenikania ciepta: PN-EN ISO 6946

Norma na obliczanie projekt. obciazenia cieplnego: |[PN-EN 12831:2006

Dane klimatyczne:

Strefa klimatyczna: II

Projektowa temperatura zewnetrzna 0g: -18 °c
Srednia roczna temperatura zewnetrzna em,e: 7,9 °c
Grunt:

Rodzaj gruntu: Piasek lub zwir
Pojemno$é cieplna: 2,000 [MJ/ (m3-K)
Glebokosé okresowego wnikania ciepla §: 3,167 |m
Wspbéiczynnik przewodzenia ciepta xg: 2,0 W/ (m-K)

Podstawowe wyniki obliczen budynku:

Powierzchnia ogrzewana budynku Ay: 1062,6 |m?
Kubatura ogrzewana budynku Vy: 2869,0 [m3
Projektowa strata ciepia przez przenikanie @r: 57088 |W
Projektowa wentylacyjna strata ciepta @y: 17107 |W
Catkowita projektowa strata ciepta @: 74080 W
Nadwyzka mocy cieplnej ®gry: 0 W
Projektowe obciazenie cieplne budynku ®yj,: 74080 W

Wskazniki i wspéiczynniki strat ciepla:

Wskaznik @y, odniesiony do powierzchni ¢gr,a: 69,7 W/m2
Wskaznik ®p; odniesiony do kubatury ¢mr,v: 25,8 |W/m3
Wsp. proj. straty ciepta przez przenikanie Hg: W/K
Wsp. wentylacyjnej proj. straty ciepta Hy: W/K

Wyniki obliczen wentylacji na potrzeby projektowego obciazenia cieplnego:

Powietrze infiltrujace Vipgy: 25,4 |m3/h
Powietrze dodatkowo infiltrujace Vy infy: m3/h
Wymagane powietrze nawiewane mech. Vgy min: m3/h
Powietrze nawiewane mech. Vg,: m3/h
Wymagane powietrze usuwane mech. Vgx min: m3/h
Powietrze usuwane mech. Vgu: m3/h
Srednia liczba wymian powietrza n: 0,5
Doptywajace powietrze wentylacyjne V: 1315,6 |m3/h
Srednia temperatura dopiywajacego powietrza 0: -18,0 |°C

Parametry obliczen projektu:

Obliczanie przenikania ciepita przy min. ABpip: ‘ 4,0 ‘K

Wariant obliczen strat ciepla do pomieszczen w sasiednich grupach:

Obliczaj z ograniczeniem do 04,y

Minimalna temperatura dyZurna 05, y: ‘ 16 °c
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Wyniki - Ogélne

Obliczaj straty do pomieszczen w sasiednich

budynkach tak jak by byly nieogrzewane: Tak
Domys$lne dane do obliczen:

Typ budynku: Wielorodzinny
Typ konstrukcji budynku: Srednia

Typ systemu ogrzewania w budynku: Konwekcyjne

Oslabienie ogrzewania:

Bez ostabienia

Regulacja dostawy ciepta w grupach:

Indywidualna regq.

Stopien szczelnosci obudowy budynku:

Uzytkownika

Krotno$é wymiany powietrza wewn. ngg:

0,5

1/h

Klasa osloniecia budynku:

Srednie ostoniecie

Domys$lne dane dotyczace wentylacji:

System wentylacji: Naturalna

Temperatura powietrza nawiewanego 0gy: °c
Temperatura powietrza kompensacyjnego 0.: 20,0 °c
Domys$lne dane dotyczace rekuperacji i recyrkulacji:
Temperatura doptywajacego powietrza Oey,rec: 20,0 °c
Projektowa sprawnos¢ rekuperacji frecup: 70,0 %
Sezonowa sprawnos$¢ rekuperacji Mg, recup: 49,0 |3
Projektowy stopien recyrkulacji mrecir: %
Sezonowy stopien recyrkulacji ng,recir: %
Geometria budynku:

Rzedna poziomu terenu: 0,00 m
Domys$lna rzedna podiogi Lg: m
Rzedna wody gruntowej: -3,50 m
Domys$lna wysokos$é kondygnaciji H: m
Domys$lna wys. pomieszczen w $wietle stropdéw Hj: m
Pole powierzchni podiogi na gruncie Ay: 100,00 |m?
Obwéd podlogi na gruncie w $wietle Scian zewn. Pg: 40,00 |m

Obrét budynku:

Bez obrotu

Statystyka budynku:

Liczba kondygnacji: 6
Liczba stref budynku:

Liczba grup pomieszczen:

Liczba pomieszczen: 131
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Wyniki - Przegrody

Symbol D Opis materiaiu A p Cp R Reor )

m W/ (m-K) | kg/m3 kJ/ (kg-K) m2-K/W | m2-K/W pg/ (m-h-Pa)
w1l STROP Strop ciepto do géry
Rodzaj przegrody: Strop ciepto do géry, Warunki wilgotnosci: Srednio wilgotne
8 ZELBET [ 0,1500|Zelbet. 1,700/ 2500 0,840 0,088] 0,088 30,00
S DACH Dach
Rodzaj przegrody: Dach, Warunki wilgotnos$ci: $rednio wilgotne
i sosNa 0,0250|Drewno sosnowe w poprzek witdkien. 0,160 550 2,510, 0,156 0,156 60,00
B STYROPIANS | 0,1000/Styropian ulozony szczelnie. 0,040 30 1,460 2,500/ 2,500 12,00
i sosNa 0,0250|Drewno sosnowe w poprzek witdkien. 0,160 550 2,510 0,156 0,156 60,00
*-PG Podloga na gruncie
Rodzaj przegrody: Podtoga na gruncie, Warunki wilgotnoéci: $rednio wilgotne
Sciana przy podtodze: Szl
Réznica wysokosci podlogi i wody gruntowej Zgw: 3,50 m
Pozioma izol. krawedziowa: o grubosci d,, = m i diugos$ci Dpb = m
Pionowa izol. krawedziowa: o grubosci d,, = m i diugos$ci Dy, = m
W JASTR G18 0,0500|Jastrych gipsowy czysty - gestosé 1800 k 1,000 1800 0,840 0,050, 0,050 150,00
# BET-CHUDY 0,2000|Podktad z betonu chudego. 1,050/ 1900 0,840 0,190, 0,190 50,00
¥ ZWIR 0,3000|Zwir. 0,900/ 1800 0,840 0,333| 0,333 35,00

Réwnowaz

mr STROP ‘Strop cieplo do dolu
Rodzaj przegrody: Strop ciepto do dotu, Warunki wilgotnoséci: Srednio wilgotne
8 ZELBET [ 0,1500|Zelbet. 1,700/ 2500 0,840 0,088] 0,088 30,00
f swi2 Sciana wewnetrzna
Rodzaj przegrody: $ciana wewnetrzna, Warunki wilgotnosci: Srednio wilgotne
B TYNK-CW 0,0150|Tynk lub gtadz cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840, 0,018 0,018 45,00
fCEGZA-PEEN | 0,1200Mur z cegty ceramicznej petnej na zapraw 0,770/ 1800 0,880 0,156/ 0,156 105,00
B TYNK-CW 0,0150|Tynk lub gtadz cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840, 0,018 0,018 45,00
f sw24 Sciana wewnetrzna
Rodzaj przegrody: $ciana wewnetrzna, Warunki wilgotnos$ci: Srednio wilgotne
B TYNK-CW 0,0150|Tynk lub gtadz cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840, 0,018 0,018 45,00
f CEGZA-PEEN | 0,2400Mur z cegty ceramicznej petnej na zapraw 0,770/ 1800 0,880 0,312 0,312 105,00
B TYNK-CW 0,0150|Tynk lub gtadz cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840, 0,018 0,018 45,00
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Wyniki - Przegrody

Symbol D Opis materiaiu A p Cp R Reor )

W/ (m-K) | kg/m3 kJ/ (kg-K) m2-K/W | m2-K/W pg/ (m-h-Pa)
§isz1 Sciana zewnetrzna
Rodzaj przegrody: Sciana zewnetrzna, Warunki wilgotnos$ci: Srednio wilgotne
B TYNK-CW 0,0200|Tynk lub gtadz cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840, 0,024| 0,024 45,00
T CEGEA-PEEN | 0,3600Mur z cegly ceramicznej peinej na zapraw 0,770 1800 0,880 0,468 0,468 105,00
i WAR . POW 0,0500 Warstwa powietrzna niewentylowana. 0,180 0,180 720,00
FCEGZA-PEEN | 0,1200Mur z cegty ceramicznej petnej na zapraw 0,770/ 1800 0,880 0,156/ 0,156 105,00
B TYNK-CW 0,0200|Tynk lub gtadz cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840, 0,024| 0,024 45,00
Eisz2 Sciana zewnetrzna2
Rodzaj przegrody: Sciana zewnetrzna, Warunki wilgotnosci: Srednio wilgotne
B TYNK-CW 0,0200|Tynk lub gtadz cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840, 0,024| 0,024 45,00
fCEGZA-PEEN | 0,2400Mur z cegty ceramicznej petnej na zapraw 0,770/ 1800 0,880 0,312 0,312 105,00
i WAR . POW 0,0500 Warstwa powietrzna niewentylowana. 0,180/ 0,180 720,00
fCEGZA-PEEN | 0,1200Mur z cegty ceramicznej petnej na zapraw 0,770/ 1800 0,880 0,156/ 0,156 105,00
B TYNK-CW 0,0200|Tynk lub gtadz cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840, 0,024| 0,024 45,00
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Wyniki - Pomieszczenia

Kondygnacja: PIWNICA Piwnica

Powierzchnia i kubatura: |Ay= 1,0 m? Vp= 2,7 m3

Rzedna i wysokosci: Lg= 0,00 m H3,00m Hij= 2,68 m

Pomieszczenie: #; = 0,0 °C Py, = -9557 W Piwnica PIW

Powierzchnia i kubatura: |A= 1,00 m? v= 2,7 m3

Rzedna i wysokos$é: Lg= 0,00 Hj= 2,68 m

Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Piwnica

Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia

Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h

Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.

Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K frg= 0,0 W/m2

System wentylacji: Indywidualna naturalna

Wymagania higieniczne: Npin= 0,37 1/h Vpin= 1,0 m3/h

Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,0 m3/h Vm,ingv= m3/h

Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h

Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h

Powietrze wentylacyjne: |n= 0,4 1/h Vo= 1,0 m3/h 0,= -18,0 °C

Przegrody w pomieszczeniu:PIW

> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K

Il 0 | = STROP E1.0 8,0°C 8,0 18,30 1 1,00 90 18,3| -8,0 2,33¢

Il 0 | = STROP E1l.1 20,0°C 20,0 2,64 1 1,00 90 2,6/-20,0 2,33¢

H 0 | = STROP B1l.2 24,0°C 24,0 3,20 1 1,00 90 3,2|-24,0 2,33¢

Il 0 | = STROP E1.3 20,0°C 20,0 4,74 1 1,00 90 4,7/ -20,0 2,33¢

H 0 | = STROP B1l.4 20,0°C 20,0 9,40 1 1,00 90 9,4/-20,0 2,33¢

H 0 | = STROP E1l.5 20,0°C 20,0 16,16 1 1,00 90 16,2|-20,0 2,33¢

Il 0 | = STROP E1l.6 20,0°C 20,0 5,92 1 1,00 90 5,9/-20,0 2,33¢

H 0 | = STROP B1.7 24,0°C 24,0 3,21 1 1,00 90 3,2|-24,0 2,33¢

H 0 | = STROP E1.8 20,0°C 20,0 5,72 1 1,00 90 5,7/ -20,0 2,33¢

Il 0 | = STROP E1.9 20,0°C 20,0 9,02 1 1,00 90 9,0/ -20,0 2,33¢

H 0 | = STROP E1.10 20,0°C 20,0 9,02 1 1,00 90 9,0/ -20,0 2,33¢

H 0 | = STROP E1.11 20,0°C 20,0 16,02 1 1,00 90 16,0(-20,0 2,33¢

Il 0 | = STROP E1.12 20,0°C 20,0 5,50 1 1,00 90 5,5/ -20,0 2,33¢

H 0 | = STROP E1.13 20,0°C 20,0 14,00 1 1,00 90 14,0/ -20,0 2,33¢

Il 0 | = STROP E1.14 24,0°C 24,0 4,40 1 1,00 90 4,4 -24,0 2,33¢

H 0 | = STROP E1.15 20,0°C 20,0 5,92 1 1,00 90 5,9/-20,0 2,33¢

H 0 | = STROP E1l.16 20,0°C 20,0 16,02 1 1,00 90 16,0(-20,0 2,33¢

H 0 | = STROP B1.17 20,0°C 20,0 9,02 1 1,00 90 9,0/ -20,0 2,33¢

H 0 | = STROP E1.18 20,0°C 20,0 9,02 1 1,00 90 9,0/ -20,0 2,33¢

H 0 | = STROP E1.19 20,0°C 20,0 5,72 1 1,00 90 5,7/ -20,0 2,33¢

H 0 | = STROP E1.20 24,0°C 24,0 3,21 1 1,00 90 3,2|-24,0 2,33¢

H 0 | = STROP E1l.21 20,0°C 20,0 2,64 1 1,00 90 2,6/-20,0 2,33¢

H 0 | = STROP E1.22 20,0°C 20,0 16,16 1 1,00 90 16,2|-20,0 2,33¢

H 0 | = STROP E1.23 20,0°C 20,0 9,40 1 1,00 90 9,4/-20,0 2,33¢

M 0 | = STROP B1.24 20,0°C 20,0 4,74 1| 1,00 90 4,7/-20,0/ 2,33

H 0 | = STROP E1.25 24,0°C 24,0 3,20 1 1,00 90 3,2|-24,0 2,33¢
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Wyniki - Pomieszczenia

Wsp«
Wska
W
Wspdic:
Ws]
Kondygnacja: PARTER Kondygnacja PARTER
Powierzchnia i kubatura: (A= 212,3 m2 Vp= 573,3 m3
Rzedna i wysokosci: Lg= 3,00 m H3,00m Hij= 2,70 m
Pomieszczenie: 1.0 0; = 8,0 °C @y, = -559 W Klatka schodowa 1.0
Powierzchnia i kubatura: |[A= 18,30 m2 V= 49,4 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hij= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Klatka schodowa
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npip= 0,01 1/h Vapin= 0,5 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 1,0 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,0 1/h Vo= 1,0 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:1.0
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
H 0 | = STROP E PIW 0,0°C 0,0 18,30 1 1,00 90 18,3 8,0 2,33¢
WO | fisz1 [IN | I T= -18,0°C -18,0 2,38 3,00 1 1,00 90 4,5/ 26,0 0,97
01| @Dz [IN | I T= -18,0°C -18,0 1,30 2,05 1 1,00 90 2,7 26,0 2,70(
WO | f sw24 E1l.1 20,0°C 20,0 1,95 3,00 1 1,00 90 4,0/ -12,0 1,64«
O1|8DwW E1l.1 20,0°C 20,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8(-12,0 2,40(
WO | f sw24 B1l.2 24,0°C 24,0 1,97 3,00 1 1,00 90 5,9/ -16,0 1,64«
WO | f sw24 E1.3 20,0°C 20,0 1,76 3,00 1 1,00 90 5,3/ -12,0 1,64«
WO | f sw24 E1l.6 20,0°C 20,0 1,06 3,00 1 1,00 90 1,3/-12,0 1,64«
O1|8DwW E1l.6 20,0°C 20,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8(-12,0 2,40(
WO | f sw24 E1.12 20,0°C 20,0 1,97 3,00 1 1,00 90 4,1/ -12,0 1,64«
O1|8DwW E1.12 20,0°C 20,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8(-12,0 2,40(
WO | f sw24 E1.14 24,0°C 24,0 1,42 3,00 1 1,00 90 4,3/ -16,0 1,64«
WO | f sw24 E1.15 20,0°C 20,0 1,06 3,00 1 1,00 90 1,3/-12,0 1,64«
O1|8DwW E1.15 20,0°C 20,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8(-12,0 2,40(
WO | f sw24 E1l.21 20,0°C 20,0 1,95 3,00 1 1,00 90 4,0/ -12,0 1,64«
O1|8DwW E1l.21 20,0°C 20,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8(-12,0 2,40(
WO | f sw24 E1.24 20,0°C 20,0 1,76 3,00 1 1,00 90 5,3/ -12,0 1,64«
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Wyniki - Pomieszczenia

MO | § sw24 B1.25 24,0°C 24,0 1,97 3,00/ 1| 1,00 90 ,1/-16,0| 1,64
O1|8DwW E1.25 24,0°C 24,0 0,90 2,05 1 1,00 90 ,8/-16,0 2,40(
Wsp«
Wska
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 1.1 0; = 20,0 °C Py, = 258 W Przedpokéj 1.1
Powierzchnia i kubatura: |A= 2,64 m? v= 7,1 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Przedpokéj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K frg= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 3,6 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,0 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 3,6 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:1l.1l
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
H 0 | = STROP E PIW 0,0°C 0,0 2,64 1 1,00 90 2,6/ 20,0 2,33¢
WO | f sw24 E1.0 8,0°C 8,0 1,95 3,00 1 1,00 90 4,0/ 12,0 1,64
O1|8DwW E1.0 8,0°C 8,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8 12,0 2,40(
MO | § swi2 B1.2 24,0°C 24,0 1,58 3,00/ 1| 1,00 90 2,9 -4,0 2,21(
O1|8DwW B1l.2 24,0°C 24,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8/ -4,0 2,40(
Wsp«
Wska
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 1.2 0; = 24,0 °C @y, = 573 W tazienka bez okna 1.2
Powierzchnia i kubatura: |[A= 3,20 m? V= 8,6 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m

Kondygnacja: Pietro

Typ pomieszczenia: %Zazienka bez okna

Parametry konstrukcyjne:

Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia

Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2

System wentylacji:

Indywidualna naturalna
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Wyniki - Pomieszczenia

Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 4,3 m3/h

Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,0 m3/h Vm,ingv= m3/h

Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h

Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h

Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 4,3 m3/h 0,= -18,0 °C

Przegrody w pomieszczeniu:1.2

> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
Il 0 | = STROP E PIW 0,0°C 0,0 3,20 1 1,00 90 3,2| 24,0 2,33¢
WO | f sw24 E1.0 8,0°C 8,0 1,97 3,00 1 1,00 90 5,9/ 16,0 1,64«
WO | f swi2 E1l.1 20,0°C 20,0 1,58 3,00 1 1,00 90 2,9 4,0 2,21(
01 EDW E1l.1 20,0°C 20,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8 4,0 2,40(
WO | f swi2 E1.3 20,0°C 20,0 2,03 3,00 1 1,00 90 6,1 4,0 2,21(
WO | f swi2 E1l.5 20,0°C 20,0 1,49 3,00 1 1,00 90 4,5 4,0 2,21(
WO | f swi2 E1.22 20,0°C 20,0 1,49 3,00 1 1,00 90 4,5 4,0 2,21(
Wsp«
Wska
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 1.3 9; = 20,0 °C @y, = 676 W Kuchnia z oknem gaz 1.3
Powierzchnia i kubatura: |[A= 4,74 m? V= 12,8 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hij= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Kuchnia z oknem gaz
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vpin= 6,4 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,3 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 6,4 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:1.3
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
H 0 | = STROP E PIW 0,0°C 0,0 4,74 1 1,00 90 4,7/ 20,0 2,33¢
WO | f sw24 E1.0 8,0°C 8,0 1,76 3,00 1 1,00 90 5,3 12,0 1,64«
WO | fisz1 [In | I T= -18,0°C -18,0 2,45 3,00 1 1,00 90 5,6/ 38,0 0,97
O1 | Il OKNO [In | I T= -18,0°C -18,0 1,17 1,50 1 1,00 90 1,8 38,0 1,700
WO | f swi2 B1l.2 24,0°C 24,0 2,03 3,00 1 1,00 90 6,1 -4,0 2,21(
Wsp«
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Wskaz:
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 1.4 0; = 20,0 °C Oy, = 1452 W Pokéj 1.4
Powierzchnia i kubatura: |A= 9,40 m? V= 25,4 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Pokéj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K frg= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 12,7 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,5 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 12,7 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:1l.4
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m? Szt ° m2 K | W/m2-K
M 0 | = STROP E PIW 0,0°C 0,0 9,40 1 1,00 920 9,4 20,0 2,33!
WO | fisz1 [IN | I T= -18,0°C -18,0 4,09 3,00 1 1,00 920 13,1 38,0 0,97¢
WO | fisz1 SE | i T= -18,0°C -18,0 2,30 3,00 1 1,00 920 5,1 38,0 0,97¢
1 | Iil OKNO SE | i T= -18,0°C -18,0 1,77 1,50 1 1,00 90 2,7, 38,0 1,70¢
Wsp«
Wskaz:
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 1.5 0; = 20,0 °C @y, = 1431 W Pokéj 1.5
Powierzchnia i kubatura: |[A= 16,16 m2 V= 43,6 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Pokéj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vpin= 21,8 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,9 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 21,8 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:1.5
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m? Szt ° m2 K | W/m2-K
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M 0 | = STROP E PIW 0,0°C 0,0 16,16 1 1,00 90 16,2| 20,0 2,33¢
WO | fisz1 SE | i T= -18,0°C -18,0 3,26 3,00 1 1,00 90 7,2| 38,0 0,97
1 | Iil OKNO SE | i T= -18,0°C -18,0 1,71 1,50 1 1,00 90 2,6/ 38,0 1,70¢
WO | § swi2 B1l.2 24,0°C 24,0 1,49 3,00 1 1,00 90 4,5 -4,0 2,21(
Wsp«
Wska
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 1.6 9; = 20,0 °C @y, = 365 W Przedpokdéj 1.6
Powierzchnia i kubatura: |A= 5,92 m? V= 16,0 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hij= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Przedpokédj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vpin= 8,0 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,0 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vy= 8,0 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:1.6
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m? Szt ° m2 K | W/m2-K
H 0 | = STROP E PIW 0,0°C 0,0 5,92 1 1,00 90 5,9/ 20,0 2,33¢
WO | § sw24 E1.0 8,0°C 8,0 1,06 3,00 1 1,00 90 1,3 12,0 1,64«
O1|8DwW E1.0 8,0°C 8,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8 12,0 2,40(
WO | § swi2 B1.7 24,0°C 24,0 3,49 3,00 1 1,00 90 8,6/ -4,0 2,21(
O1|8DwW B1.7 24,0°C 24,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8 -4,0 2,40(
Wsp«
Wska
W
Wspbic:
Ws]
Pomieszczenie: 1.7 0; = 24,0 °C Oy, = 382 W tazienka bez okna 1.7
Powierzchnia i kubatura: |A= 3,21 m? v= 8,7 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hij= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: %Zazienka bez okna
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
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Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K frg= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna

Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 4,3 m3/h

Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,0 m3/h Vm,ingv= m3/h

Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h

Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h

Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 4,3 m3/h 0,= -18,0 °C

Przegrody w pomieszczeniu:1.7

> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | f swi2 E1l.6 20,0°C 20,0 3,49 3,00 1 1,00 90 8,6 4,0 2,21(
01 EDW E1l.6 20,0°C 20,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8 4,0 2,40(
Il 0 | = STROP E PIW 0,0°C 0,0 3,21 1 1,00 90 3,2| 24,0 2,33¢
WO | f swi2 E1.8 20,0°C 20,0 1,73 3,00 1 1,00 90 5,2 4,0 2,21(
Wsp«
Wska
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 1.8 0; = 20,0 °C @y, = 634 W Kuchnia z oknem gaz 1.8
Powierzchnia i kubatura: |A= 5,72 m? V= 15,4 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Kuchnia z oknem gaz
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 7,7 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,3 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 7,7 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:1.8
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
H 0 | = STROP E PIW 0,0°C 0,0 5,72 1 1,00 90 5,7/ 20,0 2,33¢
WO | fisz1 SE | i T= -18,0°C -18,0 2,40 3,00 1 1,00 90 5,5/ 38,0 0,97
O1 | Il OKNO OE |1 T= -18,0°C -18,0 1,11 1,50 1 1,00 90 1,7 38,0 1,700
WO | f swi2 B1.7 24,0°C 24,0 1,73 3,00 1 1,00 90 5,2 -4,0 2,21(
Wsp«
Wska
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Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 1.9 9; = 20,0 °C @y, = 1044 W Pokéj 1.9
Powierzchnia i kubatura: |A= 9,02 m? V= 24,4 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hij= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Pokéj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K frg= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 12,2 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,5 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vy= 12,2 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:1.9
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m? Szt ° m2 K | W/m2-K
M 0 | = STROP E PIW 0,0°C 0,0 9,02 ,00 90 9,0 20,0 2,33!
WO | fisz1 SE | i T= -18,0°C -18,0 3,54 3,00 1 1,00 90 8,1 38,0 0,97
1 | Iil OKNO SE | i T= -18,0°C -18,0 1,71 1,50 1 1,00 90 2,6/ 38,0 1,70¢
Wsp«
Wska
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 1.10 0; = 20,0 °C @y, = 1533 W Pokéj 1.10
Powierzchnia i kubatura: |A= 9,02 m? V= 24,4 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Pokéj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 12,2 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,5 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vy= 12,2 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:1.10
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m? Szt ° m2 K | W/m2-K
M 0 | = STROP E PIW 0,0°C 0,0 9,02 ,00 90 9,0 20,0 2,33!
WO | fisz1 SE |1 T= -18,0°C -18,0 3,54 3,00 1 1,00 90 11,5/ 38,0 0,97
WO | fisz1 [ls |t T= -18,0°C -18,0 2,55 3,00 1 1,00 90 6,8 38,0 0,97
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1 | Iil OKNO [ls |1 T= -18,0°C -18,0 1,71 1,50 1] 1,00 90 2,6/ 38,0 1,70¢
WO | fisz1 W | i T= -18,0°C -18,0 0,70 3,00 1] 1,00 90 3,0/ 38,0 0,97
Wsp«
Wska
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 1.11 0; = 20,0 °C Oy, = 1490 W Pokéj 1.11
Powierzchnia i kubatura: |A= 16,02 m2 V= 43,3 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Pokéj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K frg= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 21,6 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 1,3 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vy= 21,6 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:1.11
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m? Szt ° m2 K | W/m2-K
M 0 | = STROP E PIW 0,0°C 0,0 16,02 1 1,00 90 16,0/ 20,0 2,33¢
WO | fisz1 [ls |1 T= -18,0°C -18,0 3,01 3,00 1] 1,00 90 4,4| 38,0 0,97
1 | il OKNO [ls |t T= -18,0°C -18,0 1,71 1,50 1] 1,00 90 2,6/ 38,0 1,70¢
1 | Iil OKNO [ls |t T= -18,0°C -18,0 0,90 2,30 1] 1,00 90 2,1 38,0 1,70¢
Wsp«
Wska:
W
Wspbic:
Ws]
Pomieszczenie: 1.12 0; = 20,0 °C @y, = 374 W Przedpokéj 1.12
Powierzchnia i kubatura: |A= 5,52 m? V= 14,9 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Przedpokéj

Parametry konstrukcyjne:

Typ: Wielorodzinny

Typ konstrukcji:

Srednia

Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2

System wentylacji:

Indywidualna naturalna

Wymagania higieniczne:

fpin= 0,50 1/h

Vpin= 7,5 m3/h
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Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,0 m3/h Vm,ingv= m3/h

Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h

Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h

Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 7,5 m3/h 0,= -18,0 °C

Przegrody w pomieszczeniu:1.12

> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
Il 0 | = STROP E PIW 0,0°C 0,0 5,50 1 1,00 90 5,5/ 20,0 2,33¢
WO | f sw24 E1.0 8,0°C 8,0 1,97 3,00 1 1,00 90 4,1 12,0 1,64
O1 EDW E1.0 8,0°C 8,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8/ 12,0 2,40(
WO | § swi2 B1.14 24,0°C 24,0 4,20 3,00/ 1| 1,00 90| 10,8/ -4,0| 2,21(
O1 EDW E1.14 24,0°C 24,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8/ -4,0 2,40(
Wsp«
Wska:
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 1.13 0; = 20,0 °C @y, = 1279 W Pokéj 1.13
Powierzchnia i kubatura: |[A= 14,00 m2 v= 37,8 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Pokéj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vpin= 18,9 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,8 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vy= 18,9 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:1.13
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
H 0 | = STROP E PIW 0,0°C 0,0 14,00 1 1,00 90 14,0, 20,0 2,33¢
WO | fisz1 [ls |t T= -18,0°C -18,0 3,12 3,00 1 1,00 90 6,8 38,0 0,97
O1 | Il OKNO [ls |iT= -18,0°C -18,0 1,71 1,50 1 1,00 90 2,6/ 38,0 1,700
WO | § swi2 B1.14 24,0°C 24,0 1,42 3,00/ 1| 1,00 90 4,3 -4,0 2,21(
Wsp«
Wska
W
Wspbic:
Ws]
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Pomieszczenie: 1.14 0; = 24,0 °C Oy, = 594 W tazienka bez okna 1.14
Powierzchnia i kubatura: |A= 4,40 m? V= 11,9 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hij= 2,70 m

Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: %Zazienka bez okna
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K frg= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 5,9 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,0 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Veu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 5,9 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:1.14
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
Il 0 | = STROP E PIW 0,0°C 0,0 4,40 1 1,00 90 4,4 24,0 2,33¢
WO | f sw24 E1.0 8,0°C 8,0 1,42 3,00 1 1,00 90 4,3 16,0 1,64
WO | f swi2 E1.13 20,0°C 20,0 1,42 3,00 1 1,00 90 4,3 4,0 2,21(
MO | § swi2 B1.12 20,0°C 20,0 4,20 3,00/ 1| 1,00 90 10,8/ 4,0 2,21(
O1|8DwW E1.12 20,0°C 20,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8 4,0 2,40(
Wsp«
Wska
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 1.15 0; = 20,0 °C @y, = 365 W Przedpokdéj 1.15
Powierzchnia i kubatura: |A= 5,92 m? V= 16,0 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Przedpokéj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vpin= 8,0 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,0 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vy= 8,0 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:1.15
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
H 0 | = STROP E PIW 0,0°C 0,0 5,92 1,00 90 5,9/ 20,0 2,33¢
WO | f sw24 E1.0 8,0°C 8,0 1,06 3,00 1,00 90 1,3 12,0 1,64
O1|8DwW E1.0 8,0°C 8,0 0,90 2,05 1,00 90 1,8 12,0 2,40(
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WO | § swi2 E1.20 24,0°C 24,0 3,49 3,00 1 1,00 90 8,6/ -4,0 2,21(
O1|8DwW E1.20 24,0°C 24,0 0,90 2,05 1 1,00 90 , -4,0 2,40(
Wsp«
Wska
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 1.16 0; = 20,0 °C @y, = 1490 W Pokéj 1.16
Powierzchnia i kubatura: |A= 16,02 m2 V= 43,3 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Pokéj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K frg= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 21,6 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 1,3 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vy= 21,6 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:1.16
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m? Szt ° m2 K | W/m2-K
M 0 | = STROP E PIW 0,0°C 0,0 16,02 1 1,00 90 16,0/ 20,0 2,33¢
WO | fisz1 [ls |1 T= -18,0°C -18,0 3,01 3,00 1 1,00 90 4,4| 38,0 0,97
1 | il OKNO [ls |t T= -18,0°C -18,0 1,71 1,50 1 1,00 90 2,6/ 38,0 1,70¢
1 | Iil OKNO [ls |t T= -18,0°C -18,0 0,90 2,30 1 1,00 90 2,1 38,0 1,70¢
Wsp«
Wska:
W
Wspbic:
Ws]
Pomieszczenie: 1.17 0; = 20,0 °C Oy, = 1279 W Pokéj 1.17
Powierzchnia i kubatura: |A= 9,02 m? V= 24,4 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Pokéj

Parametry konstrukcyjne:

Typ: Wielorodzinny

Typ konstrukcji:

Srednia

Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2

System wentylacji:

Indywidualna naturalna

Wymagania higieniczne:

fpin= 0,50 1/h

Vpin= 12,2 m3/h
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Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,5 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 12,2 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:1.17
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
Il 0 | = STROP E PIW 0,0°C 0,0 9,02 1 1,00 90 9,0/ 20,0 2,33¢
WO | fisz1 CwW | IT= -18,0°C -18,0 3,54 3,00 1 1,00 90 9,8 38,0 0,97
WO | §isz1 [ls |iT= -18,0°C -18,0 2,55 3,00 1 1,00 90 3,4, 38,0 0,97
O1 | Il OKNO [ls |iT= -18,0°C -18,0 1,71 1,50 1 1,00 90 2,6/ 38,0 1,700
WO | fisz1 OE |1 T= -18,0°C -18,0 0,70 3,00 1 1,00 90 1,2| 38,0 0,97
Wsp«
Wska:
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 1.18 0; = 20,0 °C @y, = 1044 W Pokdéj 1.18
Powierzchnia i kubatura: |A= 9,02 m? V= 24,4 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hij= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Pokéj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 12,2 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,5 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vy= 12,2 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:1.18
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
H 0 | = STROP E PIW 0,0°C 0,0 9,02 1,00 90 9,0/ 20,0 2,33¢
WO | fisz1 CwW | IT= -18,0°C -18,0 3,54 3,00 1,00 90 8,1 38,0 0,97
O1 | Il OKNO CwW | IT= -18,0°C -18,0 1,71 1,50 1,00 90 2,6/ 38,0 1,700
Wsp«
Wska
W
Wspbic:
Ws]
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Pomieszczenie: 1.19 0; = 20,0 °C @y, = 634 W Kuchnia z oknem gaz 1.19
Powierzchnia i kubatura: |A= 5,72 m? V= 15,4 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hij= 2,70 m

Kondygnacja: Pietro

Typ pomieszczenia: Kuchnia z oknem gaz

Parametry konstrukcyjne:

Typ: Wielorodzinny

Typ konstrukcji:

Srednia

Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2

System wentylacji:

Indywidualna naturalna

Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 7,7 m3/h

Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,3 m3/h Vm,ingv= m3/h

Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h

Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h

Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 7,7 m3/h 0,= -18,0 °C

Przegrody w pomieszczeniu:1.19

> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
Il 0 | = STROP E PIW 0,0°C 0,0 5,72 1 1,00 90 5,7 20,0 2,33¢
WO | fisz1 CwW | IT= -18,0°C -18,0 2,40 3,00 1 1,00 90 5,5/ 38,0 0,97
O1 | Iil OKNO CwW | IT= -18,0°C -18,0 1,11 1,50 1 1,00 90 1,7 38,0 1,700
WO | f swi2 E1.20 24,0°C 24,0 1,73 3,00 1 1,00 90 5,2 -4,0 2,21(
Wsp«
Wska
W
Wspbic:
Ws]
Pomieszczenie: 1.20 0; = 24,0 °C @y, = 382 W Zazienka bez okna 1.20
Powierzchnia i kubatura: |A= 3,21 m? v= 8,7 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hij= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: %Zazienka bez okna
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 4,3 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,0 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 4,3 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:1.20
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | f swi2 E1.15 20,0°C 20,0 3,49 3,00 1 1,00 90 8,6 4,0 2,21(
01 EDW E1.15 20,0°C 20,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8 4,0 2,40(
H 0 | = STROP E PIW 0,0°C 0,0 3,21 1 1,00 90 3,2 24,0 2,33¢
WO | f swi2 E1.19 20,0°C 20,0 1,73 3,00 1 1,00 90 5,2 4,0 2,21(
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Wsp«
Wska
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 1.21 9; = 20,0 °C @y, = 258 W Przedpokéj 1.21
Powierzchnia i kubatura: |A= 2,64 m? v= 7,1 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Przedpokédj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K frg= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vpin= 3,6 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,0 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Veu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 3,6 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:1.21
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m? Szt ° m2 K | W/m2-K
M 0 | = STROP E PIW 0,0°C 0,0 2,64 1 1,00 90 2,6/ 20,0 2,33¢
WO | § sw24 E1.0 8,0°C 8,0 1,95 3,00 1 1,00 90 4,0/ 12,0 1,64«
O1|8DwW E1.0 8,0°C 8,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8/ 12,0 2,40(
WO | § swi2 E1.25 24,0°C 24,0 1,58 3,00 1 1,00 90 2,9 -4,0 2,21(
O1|8DwW E1.25 24,0°C 24,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8 -4,0 2,40(
Wsp«
Wska
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 1.22 0; = 20,0 °C Oy, = 1391 W Pokéj 1.22
Powierzchnia i kubatura: |[A= 16,16 m2 V= 43,6 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hij= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Pokéj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 21,8 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,9 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
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Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 21,8 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:1.22
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
Il 0 | = STROP E PIW 0,0°C 0,0 16,16 1 1,00 90 16,2| 20,0 2,33¢
WO | fisz1 CwW | IT= -18,0°C -18,0 3,26 3,00 1 1,00 90 7,2| 38,0 0,97
O1 | Il OKNO CwW | IT= -18,0°C -18,0 1,71 1,50 1 1,00 90 2,6/ 38,0 1,700
WO | f swi2 B1l.2 24,0°C 24,0 1,49 3,00 1 1,00 90 4,5 -4,0 2,21(
WO | f swi2 E1.25 24,0°C 24,0 1,49 3,00 1 1,00 90 4,5 -4,0 2,21(
Wsp«
Wska
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 1.23 0; = 20,0 °C @y, = 1452 W Pokéj 1.23
Powierzchnia i kubatura: |A= 9,40 m? V= 25,4 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Pokéj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 12,7 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,5 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 12,7 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:1.23
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
H 0 | = STROP E PIW 0,0°C 0,0 9,40 1 1,00 90 9,4 20,0 2,33¢
WO | §isz1 [ls |iT= -18,0°C -18,0 4,09 3,00 1 1,00 90 13,1| 38,0 0,97
WO | fisz1 CwW | IT= -18,0°C -18,0 2,30 3,00 1 1,00 90 5,1 38,0 0,97
O1 | Il OKNO CwW | IT= -18,0°C -18,0 1,77 1,50 1 1,00 90 2,7/ 38,0 1,700
Wsp«
Wska
W
Wspbic:
Ws]
Pomieszczenie: 1.24 0; = 20,0 °C Oy, = 676 W Kuchnia z oknem gaz 1.24
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Powierzchnia i kubatura: |[A= 4,74 m? V= 12,8 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Kuchnia z oknem gaz
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vpin= 6,4 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,3 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 6,4 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:1.24
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
H 0 | = STROP E PIW 0,0°C 0,0 4,74 1 1,00 90 4,7/ 20,0 2,33¢
WO | f sw24 E1.0 8,0°C 8,0 1,76 3,00 1 1,00 90 5,3 12,0 1,64
WO | fisz1 [IN | I T= -18,0°C -18,0 2,45 3,00 1 1,00 90 5,6/ 38,0 0,97
O1 | Iil OKNO [In | I T= -18,0°C -18,0 1,17 1,50 1 1,00 90 1,8 38,0 1,700
WO | f swi2 E1.25 24,0°C 24,0 2,03 3,00 1 1,00 90 6,1 -4,0 2,21(
Wsp«
Wska
W
Wspbic:
Ws]
Pomieszczenie: 1.25 0; = 24,0 °C @y, = 555 W tazienka bez okna 1.25
Powierzchnia i kubatura: |[A= 3,20 m? V= 8,6 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hij= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: %Zazienka bez okna
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 4,3 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,0 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 4,3 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:1.25
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
H 0 | = STROP E PIW 0,0°C 0,0 3,20 1 1,00 90 3,2 24,0 2,33¢
WO | f sw24 E1.0 8,0°C 8,0 1,97 3,00 1 1,00 90 4,1 16,0 1,64
01 EDW E1.0 8,0°C 8,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8 16,0 2,40(
WO | f swi2 E1l.21 20,0°C 20,0 1,58 3,00 1 1,00 90 2,9 4,0 2,21(
01 EDW E1l.21 20,0°C 20,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8 4,0 2,40(
Strona 21



Wyniki - Pomieszczenia

WO | f swi2 E1.22 20,0°C 20,0 1,49 3,00 1,00 90 4,5 4, 2,21(
WO | f swi2 E1.24 20,0°C 20,0 2,03 3,00 1,00 90 6,1 4, 2,21(
Wsp«
Wska
W
Wspdic:
Ws]
Kondygnacja: 1 PIETRO Kondygnacja 1 PIETRO
Powierzchnia i kubatura: (A= 212,3 m2 Vp= 573,3 m3
Rzedna i wysokosci: Lg= 3,00 m H3,00m Hij= 2,70 m
Pomieszczenie: 2.0 0; = 8,0 °C @y, = -972 W Klatka schodowa 2.0
Powierzchnia i kubatura: |[A= 18,30 m2 V= 49,4 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hij= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Klatka schodowa
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npip= 0,01 1/h Vapin= 0,5 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 1,0 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,0 1/h Vo= 1,0 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:2.0
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | fisz1 [IN | I T= -18,0°C -18,0 2,38 3,00 1 1,00 90 4,6/ 26,0 0,97
O1 | Il OKNO [In | I T= -18,0°C -18,0 1,71 1,50 1 1,00 90 2,6/ 26,0 1,700
WO | f sw24 E2.1 20,0°C 20,0 1,95 3,00 1 1,00 90 4,0/ -12,0 1,64«
O1|8DwW E2.1 20,0°C 20,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8(-12,0 2,40(
WO | f sw24 B2.2 24,0°C 24,0 1,97 3,00 1 1,00 90 5,9/ -16,0 1,64«
WO | f sw24 E2.3 20,0°C 20,0 1,76 3,00 1 1,00 90 5,3/ -12,0 1,64«
WO | f sw24 E2.6 20,0°C 20,0 1,06 3,00 1 1,00 90 1,3/-12,0 1,64«
O1|8DwW E2.6 20,0°C 20,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8(-12,0 2,40(
WO | f sw24 E2.12 20,0°C 20,0 1,97 3,00 1 1,00 90 4,1/ -12,0 1,64«
O1|8DwW E2.12 20,0°C 20,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8(-12,0 2,40(
WO | f sw24 E2.14 24,0°C 24,0 1,42 3,00 1 1,00 90 4,3/ -16,0 1,64«
WO | f sw24 E2.15 20,0°C 20,0 1,06 3,00 1 1,00 90 1,3/-12,0 1,64«
O1|8DwW E2.15 20,0°C 20,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8(-12,0 2,40(
WO | f sw24 E2.21 20,0°C 20,0 1,95 3,00 1 1,00 90 4,0/ -12,0 1,64«
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O1|8DwW E2.21 20,0°C 20,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8(-12,0 2,40(
WO | § sw24 E2.24 20,0°C 20,0 1,76 3,00 1 1,00 90 5,3/ -12,0 1,64«
WO | § sw24 E2.25 24,0°C 24,0 1,97 3,00 1 1,00 90 ,1/-16,0 1,64«
O1|8DwW E2.25 24,0°C 24,0 0,90 2,05 1 1,00 90 ,8/-16,0 2,40(
Wsp«
Wska
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 2.1 0; = 20,0 °C Py, = 135 W Przedpokéj 2.1
Powierzchnia i kubatura: |A= 2,64 m? v= 7,1 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Przedpokédj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vpin= 3,6 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,0 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 3,6 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:2.1
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m? Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | § sw24 E2.0 8,0°C 8,0 1,95 3,00 1 1,00 90 4,0/ 12,0 1,64«
O1|8DwW E2.0 8,0°C 8,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8/ 12,0 2,40(
WO | § swi2 B2.2 24,0°C 24,0 1,58 3,00 1 1,00 90 2,9 -4,0 2,21(
O1|8DwW B2.2 24,0°C 24,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8 -4,0 2,40(
Wsp«
Wska
W
Wspbic:
Ws]
Pomieszczenie: 2.2 0; = 24,0 °C @y, = 393 W tazienka bez okna 2.2
Powierzchnia i kubatura: |A= 3,20 m? V= 8,6 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: %Zazienka bez okna
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
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System wentylacji:

Indywidualna naturalna

Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 4,3 m3/h

Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,0 m3/h Vm,ingv= m3/h

Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h

Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h

Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 4,3 m3/h 0,= -18,0 °C

Przegrody w pomieszczeniu:2.2

> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | f sw24 E2.0 8,0°C 8,0 1,97 3,00 1 1,00 90 5,9/ 16,0 1,64«
WO | f swi2 E2.1 20,0°C 20,0 1,58 3,00 1 1,00 90 2,9 4,0 2,21(
01 EDW E2.1 20,0°C 20,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8 4,0 2,40(
WO | f swi2 E2.3 20,0°C 20,0 2,03 3,00 1 1,00 90 6,1 4,0 2,21(
WO | f swi2 E2.5 20,0°C 20,0 1,49 3,00 1 1,00 90 4,5 4,0 2,21(
WO | f swi2 E2.22 20,0°C 20,0 1,49 3,00 1 1,00 90 4,5 4,0 2,21(
Wsp«
Wska
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 2.3 9; = 20,0 °C @y, = 454 W Kuchnia z oknem gaz 2.3
Powierzchnia i kubatura: |[A= 4,74 m? V= 12,8 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hij= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Kuchnia z oknem gaz
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vpin= 6,4 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,3 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 6,4 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:2.3
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | f sw24 E2.0 8,0°C 8,0 1,76 3,00 1 1,00 90 5,3 12,0 1,64«
WO | fisz1 [In | I T= -18,0°C -18,0 2,45 3,00 1 1,00 90 5,6/ 38,0 0,97
O1 | Il OKNO [In | I T= -18,0°C -18,0 1,17 1,50 1 1,00 90 1,8 38,0 1,700
WO | f swi2 B2.2 24,0°C 24,0 2,03 3,00 1 1,00 90 6,1 -4,0 2,21(
Wsp«
Wska
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Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 2.4 9; = 20,0 °C @y, = 1013 W Pokéj 2.4
Powierzchnia i kubatura: |A= 9,40 m? V= 25,4 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Pokéj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;i, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vpin= 12,7 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,5 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vy= 12,7 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:2.4
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | fisz1 [IN | I T= -18,0°C -18,0 4,09 3,00 1 1,00 90 13,1 38,0 0,97
WO | fisz1 SE | i T= -18,0°C -18,0 2,30 3,00 1 1,00 90 5,1 38,0 0,97
1 | il OKNO SE | i T= -18,0°C -18,0 1,77 1,50 1 1,00 90 2,7/ 38,0 1,70¢
Wsp«
Wska
W
Wspbic:
Ws]
Pomieszczenie: 2.5 9; = 20,0 °C @y, = 676 W Pokdéj 2.5
Powierzchnia i kubatura: |[A= 16,16 m2 V= 43,6 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hij= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Pokéj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vpin= 21,8 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,9 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vy= 21,8 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:2.5
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | fisz1 SE |1 T= -18,0°C -18,0 3,26 3,00 1 ,00 90 7,2| 38,0 0,97¢
1 | Iil OKNO SE |1 T= -18,0°C -18,0 1,71 1,50 1 1,00 90 2,6/ 38,0 1,70¢
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WO | § swi2 \ (®2.2 24,0°C | 24,0] 1,49 3,000 1| 1,00] 90| 4,5] -4,0] 2,21
Wsp«
Wskaz:
W
Wspbic:
Ws]
Pomieszczenie: 2.6 0; = 20,0 °C @y, = 89 W Przedpokdj 2.6
Powierzchnia i kubatura: |A= 5,92 m? V= 16,0 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Przedpokéj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vpin= 8,0 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,0 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vy= 8,0 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:2.6
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m? Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | § sw24 E2.0 8,0°C 8,0 1,06 3,00 1 1,00 920 1,3 12,0 1,64
O1|8DwW E2.0 8,0°C 8,0 0,90 2,05 1 1,00 920 1,8 12,0 2,40(
WO | § swi2 B2.7 24,0°C 24,0 3,49 3,00 1 1,00 920 8,6/ -4,0 2,21(
O1|8DwW B2.7 24,0°C 24,0 0,90 2,05 1 1,00 920 1,8/ -4,0 2,40(
Wsp«
Wskaz:
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 2.7 0; = 24,0 °C Oy, = 202 W tazienka bez okna 2.7
Powierzchnia i kubatura: |A= 3,21 m? v= 8,7 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m

Kondygnacja: Pietro

Typ pomieszczenia: %Zazienka bez okna

Parametry konstrukcyjne:

Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji:

Srednia

Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2

System wentylacji:

Indywidualna naturalna

Wymagania higieniczne:

Npip= 0,50 1/h Vapin= 4,3 m3/h

Powietrze infiltrujace:

Vingy= 0,0 m3/h Vi, infv™ m3/h
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Powietrze nawiewane: Veu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 4,3 m3/h 0,= -18,0 °C

Przegrody w pomieszczeniu:2.7

> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 m Szt ° m2 K W/m2-K
WO | f swi2 E2.6 20,0°C 20,0 3,49 3,00 1 1,00 90 8,6 4,0 2,21(
O1|8DwW E2.6 20,0°C 20,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8 4,0 2,40(
WO | f swi2 KE2.8 20,0°C 20,0 1,73 3,00 1 1,00 90 5,2 4,0 2,21(
Wsp«
Wska
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 2.8 0; = 20,0 °C @y, = 367 W Kuchnia z oknem gaz 2.8
Powierzchnia i kubatura: |A= 5,72 m? V= 15,4 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hij= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Kuchnia z oknem gaz
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 7,7 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,3 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 7,7 m3/h 0,= -18,0 °C

Przegrody w pomieszczeniu:2.8

> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 m Szt ° m2 K W/m2-K
WO | fisz1 SE | i T= -18,0°C -18,0 2,40 3,00 1 1,00 90 5,5/ 38,0 0,97
1 | Iil OKNO OE |1 T= -18,0°C -18,0 1,11 1,50 1 1,00 90 1,7 38,0 1,700
WO | f swi2 B2.7 24,0°C 24,0 1,73 3,00 1 1,00 90 5,2 -4,0 2,21(
Wsp«
Wska
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 2.9 9; = 20,0 °C @y, = 622 W Pokdéj 2.9
Powierzchnia i kubatura: |A= 9,02 m? V= 24,4 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
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Kondygnacja: Pietro

Typ pomieszczenia:

Pokéj

Parametry konstrukcyjne:

Typ: Wielorodzinny

Typ konstrukcji:

Srednia

Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2

System wentylacji:

Indywidualna naturalna

Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 12,2 m3/h

Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,5 m3/h Vm,ingv= m3/h

Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h

Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h

Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vy= 12,2 m3/h 0,= -18,0 °C

Przegrody w pomieszczeniu:2.9

> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | fisz1 SE | i T= -18,0°C -18,0 3,54 3,00 1 1,00 90 8,1 38,0 0,97
1 | Iil OKNO SE |1 T= -18,0°C -18,0 1,71 1,50 1 1,00 90 2,6/ 38,0 1,700
Wsp«
Wska
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 2.10 0; = 20,0 °C @y, = 1112 W Pokéj 2.10
Powierzchnia i kubatura: |A= 9,02 m? V= 24,4 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Pokéj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 12,2 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,5 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vy= 12,2 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:2.10
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | fisz1 SE |1 T= -18,0°C -18,0 3,54 3,00 1 1,00 90 11,5 38,0 0,97
WO | fisz1 [ls |iT -18,0°C -18,0 2,55 3,00 1 1,00 90 6,8 38,0 0,97
O1 | Il OKNO [ls |IT -18,0°C -18,0 1,71 1,50 1 1,00 90 2,6/ 38,0 1,700
WO | fisz1 W | i T= -18,0°C -18,0 0,70 3,00 1 1,00 90 3,0/ 38,0 0,97
Wsp«
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Wska
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 2.11 0; = 20,0 °C Oy, = 742 W Pokéj 2.11
Powierzchnia i kubatura: |A= 16,02 m2 V= 43,3 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Pokéj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K frg= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vpin= 21,6 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 1,3 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vy= 21,6 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:2.11
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m? Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | fisz1 [ls |1 T= -18,0°C -18,0 3,01 3,00 1,00 90 4,4| 38,0 0,97¢
1 | il OKNO [ls |t T= -18,0°C -18,0 1,71 1,50 1,00 90 2,6/ 38,0 1,70¢
1 | Iil OKNO [ls |1 T= -18,0°C -18,0 0,90 2,30 1,00 90 2,1 38,0 1,70¢
Wsp«
Wska
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 2.12 0; = 20,0 °C @y, = 117 W Przedpokéj 2.12
Powierzchnia i kubatura: |A= 5,52 m? V= 14,9 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Przedpokédj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 7,5 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,0 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 7,5 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:2.12
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m? Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | § sw24 E2.0 8,0°C 8,0 1,97 3,00 1 1,00 90 4,1 12,0 1,64«
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O1|8DwW E2.0 8,0°C 8,0 0,90 2,05 1,00 90 1,8/ 12,0 2,40(
WO | § swi2 E2.14 24,0°C 24,0 4,20 3,00 1,00 90 10,8 -4,0 2,21(
O1|8DwW E2.14 24,0°C 24,0 0,90 2,05 1,00 90 1,8 -4,0 2,40(
Wsp«
Wska
W
Wspbic:
Ws]
Pomieszczenie: 2.13 0; = 20,0 °C @y, = 625 W Pokdéj 2.13
Powierzchnia i kubatura: |[A= 14,00 m2 v= 37,8 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Pokéj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K frg= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vpin= 18,9 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,8 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vy= 18,9 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:2.13
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | fisz1 [ls |1 T= -18,0°C -18,0 3,12 3,00 1,00 90 6,8 38,0 0,97
1 | il OKNO [ls |iT= -18,0°C -18,0 1,71 1,50 1,00 90 2,6/ 38,0 1,70¢
WO | § swi2 E2.14 24,0°C 24,0 1,42 3,00 1,00 90 4,3 -4,0 2,21(
Wsp«
Wska:
W
Wspbic:
Ws]
Pomieszczenie: 2.14 0; = 24,0 °C Oy, = 347 W tazienka bez okna 2.14
Powierzchnia i kubatura: |A= 4,40 m? V= 11,9 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m

Kondygnacja: Pietro

Typ pomieszczenia: %Zazienka bez okna

Parametry konstrukcyjne:

Typ: Wielorodzinny

Typ konstrukcji:

Srednia

Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2

System wentylacji:

Indywidualna naturalna

Wymagania higieniczne:

fpin= 0,50 1/h

Vpin= 5,9 m3/h
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Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,0 m3/h Vm,ingv= m3/h

Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h

Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h

Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 5,9 m3/h 0,= -18,0 °C

Przegrody w pomieszczeniu:2.14

> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m? Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | § sw24 E2.0 8,0°C 8,0 1,42 3,00 1 1,00 920 4,3 16,0 1,64
WO | § swi2 E2.13 20,0°C 20,0 1,42 3,00 1 1,00 920 4,3 4,0 2,21(
MO | § swi2 B2.12 20,0°C 20,0 4,20 3,00 1| 1,00 90| 10,8/ 4,0 2,21(
O1|8DwW E2.12 20,0°C 20,0 0,90 2,05 1 1,00 920 1,8 4,0 2,40(
Wsp«
Wskaz:
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 2.15 0; = 20,0 °C @y, = 89 W Przedpokdéj 2.15
Powierzchnia i kubatura: |[A= 5,92 m? V= 16,0 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Przedpokédj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 8,0 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,0 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vy= 8,0 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:2.15
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m? Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | § sw24 E2.0 8,0°C 8,0 1,06 3,00 1 1,00 920 1,3 12,0 1,64
O1|8DwW E2.0 8,0°C 8,0 0,90 2,05 1 1,00 920 1,8 12,0 2,40(
WO | § swi2 E2.20 24,0°C 24,0 3,49 3,00 1 1,00 920 8,6/ -4,0 2,21(
O1|8DwW E2.20 24,0°C 24,0 0,90 2,05 1 1,00 920 1,8/ -4,0 2,40(
Wsp«
Wskaz:
W
Wspbic:
Ws]
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Pomieszczenie: 2.16 0; = 20,0 °C @y, = 742 W Pokdéj 2.16
Powierzchnia i kubatura: |[A= 16,02 m2 V= 43,3 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hij= 2,70 m

Kondygnacja: Pietro

Typ pomieszczenia:

Pokéj

Parametry konstrukcyjne:

Typ: Wielorodzinny

Typ konstrukcji:

Srednia

Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2

System wentylacji:

Indywidualna naturalna

Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 21,6 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 1,3 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vy= 21,6 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:2.16
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | §isz1 [ls |iT= -18,0°C -18,0 3,01 3,00 1,00 90 4,4/ 38,0 0,97
1 | il OKNO [ls |iT= -18,0°C -18,0 1,71 1,50 1,00 90 2,6/ 38,0 1,70¢
1 | il OKNO [ls |iT= -18,0°C -18,0 0,90 2,30 1,00 90 2,1 38,0 1,70¢
Wsp«
Wska
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 2.17 0; = 20,0 °C Py, = 858 W Pokéj 2.17
Powierzchnia i kubatura: |A= 9,02 m? V= 24,4 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Pokéj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 12,2 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,5 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vy= 12,2 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:2.17
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | §isz1 CwW | IT= -18,0°C -18,0 3,54 3,00 1 1,00 90 9,8 38,0 0,97
WO | §isz1 [ls |IT -18,0°C -18,0 2,55 3,00 1 1,00 90 3,4/ 38,0 0,97
1 | il OKNO [ls |IT -18,0°C -18,0 1,71 1,50 1 1,00 90 2,6/ 38,0 1,70¢
WO | §isz1 OE |1 T= -18,0°C -18,0 0,70 3,00 1 1,00 90 1,2| 38,0 0,97
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Wsp«
Wska
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 2.18 9; = 20,0 °C Dy, = 622 W Pokéj 2.18
Powierzchnia i kubatura: |A= 9,02 m? V= 24,4 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hij= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Pokéj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 12,2 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,5 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vy= 12,2 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:2.18
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | fisz1 W | i T= -18,0°C -18,0 3,54 3,00 1 1,00 90 8,1 38,0 0,97
1 | Iil OKNO W | i T= -18,0°C -18,0 1,71 1,50 1 1,00 90 2,6/ 38,0 1,70¢
Wsp«
Wska
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 2.19 0; = 20,0 °C @y, = 367 W Kuchnia z oknem gaz 2.19
Powierzchnia i kubatura: |A= 5,72 m? V= 15,4 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m

Kondygnacja: Pietro

Typ pomieszczenia:

Kuchnia z oknem gaz

Parametry konstrukcyjne:

Typ: Wielorodzinny

Typ konstrukcji:

Srednia

Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2

System wentylacji:

Indywidualna naturalna

Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 7,7 m3/h

Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,3 m3/h Vm,ingv= m3/h

Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h

Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h

Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 7,7 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:2.19
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> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | fisz1 W | i T= -18,0°C -18,0 2,40 3,00 1,00 90 5,5/ 38,0 0,97
1 | il OKNO W | i T= -18,0°C -18,0 1,11 1,50 1,00 90 1,7 38,0 1,70¢
WO | § swi2 E2.20 24,0°C 24,0 1,73 3,00 1 1,00 90 5,2 -4,0 2,21(
Wsp«
Wska
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 2.20 0; = 24,0 °C @y, = 202 W Zazienka bez okna 2.20
Powierzchnia i kubatura: |A= 3,21 m? v= 8,7 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: %Zazienka bez okna
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 4,3 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,0 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 4,3 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:2.20
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | § swi2 E2.15 20,0°C 20,0 3,49 3,00 1,00 920 8,6 4,0 2,21(
O1|8DwW E2.15 20,0°C 20,0 0,90 2,05 1,00 90 1,8 4,0 2,40(
WO | § swi2 B2.19 20,0°C 20,0 1,73 3,00 1 1,00 90 5,2 4,0 2,21(
Wsp«
Wska
W
Wspbic:
Ws]
Pomieszczenie: 2.21 9; = 20,0 °C @y, = 135 W Przedpokéj 2.21
Powierzchnia i kubatura: |A= 2,64 m? v= 7,1 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Przedpokéj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia

Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
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System wentylacji:

Indywidualna naturalna

Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 3,6 m3/h

Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,0 m3/h Vm,ingv= m3/h

Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h

Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h

Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 3,6 m3/h 0,= -18,0 °C

Przegrody w pomieszczeniu:2.21

> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | f sw24 E2.0 8,0°C 8,0 1,95 3,00 1 1,00 90 4,00 12,0 1,64
O1|8DwW E2.0 8,0°C 8,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8 12,0 2,40(
WO | f swi2 E2.25 24,0°C 24,0 1,58 3,00 1 1,00 90 2,9 -4,0 2,21(
O1|8DwW E2.25 24,0°C 24,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8/ -4,0 2,40(
Wsp«
Wska
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 2.22 0; = 20,0 °C Oy, = 637 W Pokéj 2.22
Powierzchnia i kubatura: |[A= 16,16 m2 V= 43,6 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Pokéj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 21,8 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,9 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 21,8 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:2.22
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | fisz1 W | i T= -18,0°C -18,0 3,26 3,00 1 1,00 90 7,2| 38,0 0,97
O1 | Il OKNO CwW | IT= -18,0°C -18,0 1,71 1,50 1 1,00 90 2,6/ 38,0 1,700
MO | § swi2 B2.2 24,0°C 24,0 1,49 3,00/ 1| 1,00 90 4,5 -4,0 2,21(
WO | f swi2 E2.25 24,0°C 24,0 1,49 3,00 1 1,00 90 4,5 -4,0 2,21(
Wsp«
Wska
W
Wspbic:
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Ws]
Pomieszczenie: 2.23 0; = 20,0 °C @y, = 1013 W Pokdéj 2.23
Powierzchnia i kubatura: |A= 9,40 m? V= 25,4 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Pokéj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 12,7 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,5 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vy= 12,7 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:2.23
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | fisz1 [ls |t T= -18,0°C -18,0 4,09 3,00 1,00 90 13,1 38,0 0,97
WO | fisz1 W | i T= -18,0°C -18,0 2,30 3,00 1,00 90 5,1 38,0 0,97
1 | Iil OKNO CwW | IT= -18,0°C -18,0 1,77 1,50 1,00 90 2,7/ 38,0 1,700
Wsp«
Wska
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 2.24 0; = 20,0 °C Oy, = 454 W Kuchnia z oknem gaz 2.24
Powierzchnia i kubatura: |[A= 4,74 m? V= 12,8 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Kuchnia z oknem gaz
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vpin= 6,4 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,3 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 6,4 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:2.24
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | f sw24 E2.0 8,0°C 8,0 1,76 3,00 1 1,00 90 5,3 12,0 1,64«
WO | fisz1 [IN | I T= -18,0°C -18,0 2,45 3,00 1 1,00 90 5,6/ 38,0 0,97
1 | Iil OKNO [In | I T= -18,0°C -18,0 1,17 1,50 1 1,00 90 1,8 38,0 1,700
WO | f swi2 E2.25 24,0°C 24,0 2,03 3,00 1 1,00 90 6,1 -4,0 2,21(
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Wsp«
Wska
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 2.25 0; = 24,0 °C Oy, = 376 W tazienka bez okna 2.25
Powierzchnia i kubatura: |[A= 3,20 m? V= 8,6 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: %azienka bez okna
Parametry konstrukcyjne: |Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K frg= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 4,3 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,0 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 4,3 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:2.25
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | f sw24 E2.0 8,0°C 8,0 1,97 3,00 1 1,00 90 4,1 16,0 1,64«
O1|8DwW E2.0 8,0°C 8,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8 16,0 2,40(
WO | f swi2 E2.21 20,0°C 20,0 1,58 3,00 1 1,00 90 2,9 4,0 2,21(
O1|8DwW E2.21 20,0°C 20,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8 4,0 2,40(
WO | f swi2 E2.22 20,0°C 20,0 1,49 3,00 1 1,00 90 4,5 4,0 2,21(
WO | f swi2 E2.24 20,0°C 20,0 2,03 3,00 1 1,00 90 6,1 4,0 2,21(
Wsp«
Wska:
W
Wspbic:
Ws]
Kondygnacja: 2 PIETRO Kondygnacja 2 PIETRO
Powierzchnia i kubatura: [A,= 212,3 m2 Vp= 573,3 m3
Rzedna i wysokosci: Lg= 3,00 m H3,00m Hij= 2,70 m
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Pomieszczenie: 3.0 0; = 8,0 °C @y, = -972 W Klatka schodowa 3.0
Powierzchnia i kubatura: |[A= 18,30 m2 V= 49,4 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hij= 2,70 m

Kondygnacja: Pietro

Typ pomieszczenia: Klatka schodowa

Parametry konstrukcyjne:

Typ: Wielorodzinny

Typ konstrukcji:

Srednia

Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K frg= 0,0 W/m2

System wentylacji:

Indywidualna naturalna

Wymagania higieniczne: Npip= 0,01 1/h Vapin= 0,5 m3/h

Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 1,0 m3/h Vm,ingv= m3/h

Powietrze nawiewane: Veu,min= m3/h Vgu= m3/h

Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h

Powietrze wentylacyjne: |n= 0,0 1/h Vo= 1,0 m3/h 0,= -18,0 °C

Przegrody w pomieszczeniu:3.0

> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m? Szt ° m2 K W/m2-K
WO | fisz1 [IN | I T= -18,0°C -18,0 2,38 3,00 1| 1,00 920 4,6/ 26,0 0,97¢
1 | il OKNO [IN | I T= -18,0°C -18,0 1,71 1,50 1| 1,00 920 2,6/ 26,0 1,70¢
WO | § sw24 E3.1 20,0°C 20,0 1,95 3,00 1| 1,00 920 4,0/ -12,0 1,64«
O1|8DwW E3.1 20,0°C 20,0 0,90 2,05 1| 1,00 920 1,8(-12,0 2,40(
WO | § sw24 E3.2 24,0°C 24,0 1,97 3,00 1| 1,00 920 5,9/ -16,0 1,64«
WO | § sw24 E3.3 20,0°C 20,0 1,76 3,00 1| 1,00 920 5,3/ -12,0 1,64«
WO | § sw24 E3.6 20,0°C 20,0 1,06 3,00 1| 1,00 920 1,3/-12,0 1,64«
O1|8DwW E3.6 20,0°C 20,0 0,90 2,05 1| 1,00 920 1,8(-12,0 2,40(
WO | § sw24 E3.12 20,0°C 20,0 1,97 3,00 1| 1,00 920 4,1/ -12,0 1,64«
O1|8DwW E3.12 20,0°C 20,0 0,90 2,05 1| 1,00 920 1,8(-12,0 2,40(
WO | § sw24 E3.14 24,0°C 24,0 1,42 3,00 1| 1,00 920 4,3/ -16,0 1,64«
WO | § sw24 E3.15 20,0°C 20,0 1,06 3,00 1| 1,00 920 1,3/-12,0 1,64«
O1|8DwW E3.15 20,0°C 20,0 0,90 2,05 1| 1,00 920 1,8(-12,0 2,40(
WO | § sw24 E3.21 20,0°C 20,0 1,95 3,00 1| 1,00 920 4,0/ -12,0 1,64«
O1|8DwW E3.21 20,0°C 20,0 0,90 2,05 1| 1,00 920 1,8(-12,0 2,40(
WO | § sw24 E3.24 20,0°C 20,0 1,76 3,00 1| 1,00 920 5,3/ -12,0 1,64«
WO | § sw24 E3.25 24,0°C 24,0 1,97 3,00 1| 1,00 920 4,1/ -16,0 1,64«
O1|8DwW E3.25 24,0°C 24,0 0,90 2,05 1| 1,00 920 1,8/-16,0 2,40(
Wsp«
Wskaz:
W
Wspbic:
Ws]
Pomieszczenie: 3.1 9; = 20,0 °C @y, = 135 W Przedpokéj 3.1
Powierzchnia i kubatura: |A= 2,64 m? v= 7,1 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hij= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Przedpokéj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia

Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
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System wentylacji: Indywidualna naturalna

Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 3,6 m3/h

Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,0 m3/h Vm,ingv= m3/h

Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h

Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h

Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 3,6 m3/h 0,= -18,0 °C

Przegrody w pomieszczeniu:3.1

> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 m Szt ° m2 K W/m2-K
MO | § sw24 B3.0 8,0°C 8,0 1,95 3,00 1| 1,00 90 4,0/ 12,0/ 1,64
01| 8pw B3.0 8,0°C 8,0 0,90 2,05 1| 1,00 90 1,8/ 12,0 2,40¢
WO | f swi2 E3.2 24,0°C 24,0 1,58 3,00 1 1,00 90 2,9 -4,0 2,21(
01 EDW E3.2 24,0°C 24,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8/ -4,0 2,40(
Wsp«
Wska
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 3.2 0; = 24,0 °C @y, = 393 W tazienka bez okna 3.2
Powierzchnia i kubatura: |[A= 3,20 m? V= 8,6 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: %Zazienka bez okna
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 4,3 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,0 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 4,3 m3/h 0,= -18,0 °C

Przegrody w pomieszczeniu:3.2

> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 m Szt ° m2 K W/m2-K
WO | f sw24 E3.0 8,0°C 8,0 1,97 3,00 1 1,00 90 5,9/ 16,0 1,64
WO | f swi2 B3.1 20,0°C 20,0 1,58 3,00 1 1,00 90 2,9 4,0 2,21(
01 EDW B3.1 20,0°C 20,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8 4,0 2,40(
WO | f swi2 E3.3 20,0°C 20,0 2,03 3,00 1 1,00 90 6,1 4,0 2,21(
WO | f swi2 E3.5 20,0°C 20,0 1,49 3,00 1 1,00 90 4,5 4,0 2,21(
WO | f swi2 E3.22 20,0°C 20,0 1,49 3,00 1 1,00 90 4,5 4,0 2,21(
Wsp«
Wskaz
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Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 3.3 9; = 20,0 °C @y, = 454 W Kuchnia z oknem gaz 3.3
Powierzchnia i kubatura: |[A= 4,74 m? V= 12,8 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Kuchnia z oknem gaz
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;i, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vpin= 6,4 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,3 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 6,4 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:3.3
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | f sw24 E3.0 8,0°C 8,0 1,76 3,00 1 1,00 90 5,3 12,0 1,64«
WO | fisz1 [IN | I T= -18,0°C -18,0 2,45 3,00 1 1,00 90 5,6/ 38,0 0,97
O1 | Il OKNO [In | I T= -18,0°C -18,0 1,17 1,50 1 1,00 90 1,8 38,0 1,700
WO | f swi2 E3.2 24,0°C 24,0 2,03 3,00 1 1,00 90 6,1 -4,0 2,21(
Wsp«
Wska
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 3.4 0; = 20,0 °C @y, = 1013 W Pokéj 3.4
Powierzchnia i kubatura: |A= 9,40 m? V= 25,4 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Pokéj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 12,7 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,5 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 12,7 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:3.4
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | fisz1 [IN | I T= -18,0°C -18,0 4,09 3,00 1 1,00 90 13,1 38,0 0,97
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WO | fisz1 SE | i T= -18,0°C -18,0 2,30 3,00 1 ,00 920 ,1| 38,0 0,97¢
1 | Iil OKNO SE | i T= -18,0°C -18,0 1,77 1,50 1,00 90 2,7, 38,0 1,70¢
Wsp«
Wska
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 3.5 0; = 20,0 °C @y, = 676 W Pokdéj 3.5
Powierzchnia i kubatura: |[A= 16,16 m2 V= 43,6 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Pokéj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K frg= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 21,8 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,9 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 21,8 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:3.5
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | fisz1 SE |1 T= -18,0°C -18,0 3,26 3,00 1 1,00 90 7,2 38,0 0,97
1 | Iil OKNO SE | i T= -18,0°C -18,0 1,71 1,50 1 1,00 90 2,6/ 38,0 1,70¢
WO | § swi2 E3.2 24,0°C 24,0 1,49 3,00 1 1,00 90 4,5 -4,0 2,21(
Wsp«
Wska
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 3.6 9; = 20,0 °C @y, = 89 W Przedpokdéj 3.6
Powierzchnia i kubatura: |[A= 5,92 m? V= 16,0 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hij= 2,70 m

Kondygnacja: Pietro

Typ pomieszczenia:

Przedpokéj

Parametry konstrukcyjne:

Typ: Wielorodzinny

Typ konstrukcji:

Srednia

Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2

System wentylacji:

Indywidualna naturalna

Wymagania higieniczne:

Npin= 0,50 1/h

Vpin= 8,0 m3/h

Powietrze infiltrujace:

Vingy= 0,0 m3/h

Vi, infv™ m3/h
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Powietrze nawiewane: Veu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 8,0 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:3.6
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | f sw24 E3.0 8,0°C 8,0 1,06 3,00 1] 1,00 90 1,3 12,0 1,64«
01 EDW E3.0 8,0°C 8,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8 12,0 2,40(
WO | f swi2 B3.7 24,0°C 24,0 3,49 3,00 1 1,00 90 8,6/ -4,0 2,21(
01 EDW B3.7 24,0°C 24,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8 -4,0 2,40(
Wsp«
Wska
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 3.7 0; = 24,0 °C @y, = 202 W tazienka bez okna 3.7
Powierzchnia i kubatura: |A= 3,21 m? v= 8,7 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: %Zazienka bez okna
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 4,3 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,0 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 4,3 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:3.7
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | f swi2 E3.6 20,0°C 20,0 3,49 3,00 1,00 90 8,6 4,0 2,21(
01 EDW E3.6 20,0°C 20,0 0,90 2,05 1,00 90 1,8 4,0 2,40(
WO | f swi2 KE3.8 20,0°C 20,0 1,73 3,00 1,00 90 5,2 4,0 2,21(
Wsp«
Wska
W
Wspbic:
Ws]
Pomieszczenie: 3.8 9; = 20,0 °C @y, = 367 W Kuchnia z oknem gaz 3.8
Powierzchnia i kubatura: |A= 5,72 m? V= 15,4 m3

Strona 42



Wyniki - Pomieszczenia

Rzedna i wysokosé:

Le= 3,00

H;= 2,70 m

Kondygnacja: Pietro

Typ pomieszczenia: Kuchnia z oknem gaz

Parametry konstrukcyjne:

Typ: Wielorodzinny

Typ konstrukcji:

Srednia

Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K frg= 0,0 W/m2

System wentylacji:

Indywidualna naturalna

Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 7,7 m3/h

Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,3 m3/h Vm,ingv= m3/h

Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h

Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h

Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 7,7 m3/h 0,= -18,0 °C

Przegrody w pomieszczeniu:3.8

> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m? Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | fisz1 SE |1 T= -18,0°C -18,0 2,40 3,00 1,00 90 5,5/ 38,0 0,97
1 | il OKNO SE |1 T= -18,0°C -18,0 1,11 1,50 1,00 90 1,7 38,0 1,70¢
WO | § swi2 B3.7 24,0°C 24,0 1,73 3,00 1,00 920 5,2 -4,0 2,21(
Wsp«
Wska
W
Wspbic:
Ws]
Pomieszczenie: 3.9 9; = 20,0 °C @y, = 622 W Pokdéj 3.9
Powierzchnia i kubatura: |A= 9,02 m? V= 24,4 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Pokéj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 12,2 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,5 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vy= 12,2 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:3.9
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m? Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | fisz1 SE | i T= -18,0°C -18,0 3,54 3,00 1 1,00 90 8,1 38,0 0,97
1 | Iil OKNO SE |1 T= -18,0°C -18,0 1,71 1,50 1 1,00 90 2,6/ 38,0 1,70¢
Wsp«
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Wskaz:
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 3.10 9; = 20,0 °C @y = 1112 W Pokéj 3.10
Powierzchnia i kubatura: |A= 9,02 m? V= 24,4 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Pokéj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K frg= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 12,2 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,5 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vy= 12,2 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:3.10
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m? Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | fisz1 SE | i T= -18,0°C -18,0 3,54 3,00 1 1,00 920 11,5/ 38,0 0,97¢
WO | fisz1 [ls |t T= -18,0°C -18,0 2,55 3,00 1 1,00 90 6,8 38,0 0,97
1 | Iil OKNO [ls |1 T= -18,0°C -18,0 1,71 1,50 1 1,00 90 2,6/ 38,0 1,70¢
WO | fisz1 W | i T= -18,0°C -18,0 0,70 3,00 1 1,00 90 3,0/ 38,0 0,97
Wsp«
Wskaz:
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 3.11 0; = 20,0 °C @y, = 742 W Pokéj 3.11
Powierzchnia i kubatura: |A= 16,02 m2 V= 43,3 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Pokéj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vpin= 21,6 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 1,3 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vy= 21,6 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:3.11
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m? Szt ° m2 K | W/m2-K
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WO | fisz1 [ls |1 T= -18,0°C -18,0 3,01 3,00 1,00 90 4,4| 38,0 0,97¢
1 | Iil OKNO [ls |1 T= -18,0°C -18,0 1,71 1,50 1,00 90 2,6/ 38,0 1,70¢
1 | Iil OKNO [ls |1 T= -18,0°C -18,0 0,90 2,30 1,00 90 2,1 38,0 1,70¢
Wsp«
Wska
W
Wspbic:
Ws]
Pomieszczenie: 3.12 0; = 20,0 °C @y, = 117 W Przedpokéj 3.12
Powierzchnia i kubatura: |A= 5,52 m? V= 14,9 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Przedpokédj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K frg= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 7,5 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,0 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 7,5 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:3.12
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m? Szt ° m2 K | W/m2-K
MO | § sw24 B3.0 8,0°C 8,0 1,97 3,00 1| 1,00 90 4,1 12,0/ 1,64
01| 8Dw B3.0 8,0°C 8,0 0,90 2,05/ 1| 1,00 90 1,8/ 12,0 2,40¢
WO | § swi2 E3.14 24,0°C 24,0 4,20 3,00 1 1,00 920 10,8 -4,0 2,21(
O1|8DwW E3.14 24,0°C 24,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8/ -4,0 2,40(
Wsp«
Wska
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 3.13 0; = 20,0 °C @y, = 625 W Pokéj 3.13
Powierzchnia i kubatura: |[A= 14,00 m2 v= 37,8 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m

Kondygnacja: Pietro

Typ pomieszczenia:

Pokéj

Parametry konstrukcyjne:

Typ: Wielorodzinny

Typ konstrukcji:

Srednia

Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2

System wentylacji:

Indywidualna naturalna
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Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vpin= 18,9 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,8 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vy= 18,9 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:3.13
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | §isz1 [ls |iT= -18,0°C -18,0 3,12 3,00 1,00 90 6,8 38,0 0,97
O1 | Il OKNO [ls |iT= -18,0°C -18,0 1,71 1,50 1,00 90 2,6/ 38,0 1,700
WO | f swi2 E3.14 24,0°C 24,0 1,42 3,00 1,00 90 4,3 -4,0 2,21(
Wsp«
Wska
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 3.14 0; = 24,0 °C @y, = 347 W Zazienka bez okna 3.14
Powierzchnia i kubatura: |A= 4,40 m? V= 11,9 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: %Zazienka bez okna
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 5,9 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,0 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 5,9 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:3.14
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | § sw24 B3.0 8,0°C 8,0 1,42 3,00 1| 1,00 90 4,3 16,0 1,64
WO | f swi2 E3.13 20,0°C 20,0 1,42 3,00 1 1,00 90 4,3 4,0 2,21(
WO | f swi2 E3.12 20,0°C 20,0 4,20 3,00 1 1,00 90 10,8 4,0 2,21(
01 Eow E3.12 20,0°C 20,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8 4,0 2,40(
Wsp«
Wska
W
Wspbic:
Ws]
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Pomieszczenie: 3.15 0; = 20,0 °C @y, = 89 W Przedpokéj 3.15
Powierzchnia i kubatura: |[A= 5,92 m? V= 16,0 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Przedpokéj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vpin= 8,0 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,0 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vy= 8,0 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:3.15
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | § sw24 E3.0 8,0°C 8,0 1,06 3,00 1 1,00 90 1,3 12,0 1,64«
O1|8DwW E3.0 8,0°C 8,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8/ 12,0 2,40(
WO | § swi2 E3.20 24,0°C 24,0 3,49 3,00 1 1,00 90 8,6/ -4,0 2,21(
O1|8DwW E3.20 24,0°C 24,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8 -4,0 2,40(
Wsp«
Wska
W
Wspbic:
Ws]
Pomieszczenie: 3.16 9; = 20,0 °C @y, = 742 W Pokdéj 3.16
Powierzchnia i kubatura: |A= 16,02 m2 V= 43,3 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Pokéj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vpin= 21,6 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 1,3 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vy= 21,6 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:3.16
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | fisz1 [ls |t T= -18,0°C -18,0 3,01 3,00 1,00 90 4,4| 38,0 0,97
1 | il OKNO [ls |t T= -18,0°C -18,0 1,71 1,50 1,00 90 2,6/ 38,0 1,70¢
1 | Iil OKNO [ls |t T= -18,0°C -18,0 0,90 2,30 1,00 90 2,1 38,0 1,70¢
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Wsp«
Wska
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 3.17 9; = 20,0 °C @y, = 858 W Pokéj 3.17
Powierzchnia i kubatura: |A= 9,02 m? V= 24,4 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hij= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Pokéj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 12,2 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,5 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vy= 12,2 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:3.17
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | fisz1 W | i T= -18,0°C -18,0 3,54 3,00 1 1,00 90 9,8 38,0 0,97
WO | fisz1 [ls |iT -18,0°C -18,0 2,55 3,00 1 1,00 90 3,4/ 38,0 0,97
1 | Iil OKNO [ls |iT -18,0°C -18,0 1,71 1,50 1 1,00 90 2,6/ 38,0 1,70¢
WO | fisz1 SE | i T= -18,0°C -18,0 0,70 3,00 1 1,00 90 1,2 38,0 0,97
Wsp«
Wska
W
Wspbic:
Ws]
Pomieszczenie: 3.18 0; = 20,0 °C @y, = 622 W Pokéj 3.18
Powierzchnia i kubatura: |A= 9,02 m? V= 24,4 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hij= 2,70 m

Kondygnacja: Pietro

Typ pomieszczenia:

Pokéj

Parametry konstrukcyjne:

Typ: Wielorodzinny

Typ konstrukcji:

Srednia

Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2

System wentylacji:

Indywidualna naturalna

Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 12,2 m3/h

Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,5 m3/h Vm,ingv= m3/h

Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h

Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h

Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vy= 12,2 m3/h 0,= -18,0 °C
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Przegrody w pomieszczeniu:3.18

> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | fisz1 W | i T= -18,0°C -18,0 3,54 3,00 1 1,00 90 8,1 38,0 0,97
O1 | Il OKNO CwW | IT= -18,0°C -18,0 1,71 1,50 1 1,00 90 2,6/ 38,0 1,700
Wsp«
Wska
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 3.19 9; = 20,0 °C @y, = 367 W Kuchnia z oknem gaz 3.19
Powierzchnia i kubatura: |A= 5,72 m? V= 15,4 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Kuchnia z oknem gaz
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K frg= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 7,7 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,3 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 7,7 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:3.19
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | fisz1 W | i T= -18,0°C -18,0 2,40 3,00 1,00 90 5,5/ 38,0 0,97
O1 | Il OKNO CwW | IT= -18,0°C -18,0 1,11 1,50 1 1,00 90 1,7 38,0 1,700
WO | f swi2 E3.20 24,0°C 24,0 1,73 3,00 1,00 90 5,2 -4,0 2,21(
Wsp«
Wska
W
Wspbic:
Ws]
Pomieszczenie: 3.20 0; = 24,0 °C @y, = 202 W tazienka bez okna 3.20
Powierzchnia i kubatura: |A= 3,21 m? v= 8,7 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m

Kondygnacja: Pietro

Typ pomieszczenia: %Zazienka bez okna

Parametry konstrukcyjne:

Typ: Wielorodzinny

Typ konstrukcji:

Srednia

Stopien szczelnosci:

Uzytkownika

ngo= 0,5 1/h

Ogrzewanie:

Konwekcyjne

Bez ostabienia

Indywidualna regq.
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Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K frg= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 4,3 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,0 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 4,3 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:3.20
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | f swi2 E3.15 20,0°C 20,0 3,49 3,00 1,00 90 8,6 4,0 2,21(
01 Eow E3.15 20,0°C 20,0 0,90 2,05 1,00 90 1,8 4,0 2,40(
WO | f swi2 E3.19 20,0°C 20,0 1,73 3,00 1,00 90 5,2 4,0 2,21(
Wsp«
Wska
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 3.21 0; = 20,0 °C @y, = 135 W Przedpokéj 3.21
Powierzchnia i kubatura: |A= 2,64 m? v= 7,1 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Przedpokéj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 3,6 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,0 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 3,6 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:3.21
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | § sw24 B3.0 8,0°C 8,0 1,95 3,00/ 1| 1,00 90 4,0 12,0/ 1,64
01| 8DW B3.0 8,0°C 8,0 0,90 2,05/ 1| 1,00 90 1,8/ 12,0 2,40¢
WO | f swi2 E3.25 24,0°C 24,0 1,58 3,00 1 1,00 90 2,9 -4,0 2,21(
01 Eow E3.25 24,0°C 24,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8/ -4,0 2,40(
Wsp«
Wska
W
Wspbic:
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Ws]
Pomieszczenie: 3.22 0; = 20,0 °C @y, = 637 W Pokdéj 3.22
Powierzchnia i kubatura: |[A= 16,16 m2 V= 43,6 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Pokéj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 21,8 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,9 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vy= 21,8 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:3.22
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m? Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | fisz1 W | i T= -18,0°C -18,0 3,26 3,00 1 1,00 920 7,2/ 38,0 0,97¢
1 | il OKNO W | i T= -18,0°C -18,0 1,71 1,50 1 1,00 90 2,6/ 38,0 1,70¢
WO | § swi2 E3.2 24,0°C 24,0 1,49 3,00 1 1,00 920 4,5 -4,0 2,21(
WO | § swi2 E3.25 24,0°C 24,0 1,49 3,00 1 1,00 920 4,5 -4,0 2,21(
Wsp«
Wskaz:
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 3.23 0; = 20,0 °C @y, = 1013 W Pokdéj 3.23
Powierzchnia i kubatura: |A= 9,40 m? V= 25,4 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Pokéj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vpin= 12,7 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,5 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 12,7 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:3.23
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m? Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | fisz1 [ls |t T= -18,0°C -18,0 4,09 3,00 1,00 920 13,1 38,0 0,97¢
WO | fisz1 W | i T= -18,0°C -18,0 2,30 3,00 1,00 920 5,1 38,0 0,97¢
1 | Iil OKNO W | i T= -18,0°C -18,0 1,77 1,50 1,00 90 2,7, 38,0 1,70¢
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Wsp«
Wska
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 3.24 0; = 20,0 °C Oy, = 454 W Kuchnia z oknem gaz 3.24
Powierzchnia i kubatura: |[A= 4,74 m? V= 12,8 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Kuchnia z oknem gaz
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K frg= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vpin= 6,4 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,3 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 6,4 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:3.24
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | f sw24 E3.0 8,0°C 8,0 1,76 3,00 1 1,00 90 5,3 12,0 1,64«
WO | fisz1 [IN | I T= -18,0°C -18,0 2,45 3,00 1 1,00 90 5,6/ 38,0 0,97
O1 | Il OKNO [In | I T= -18,0°C -18,0 1,17 1,50 1 1,00 90 1,8 38,0 1,700
WO | f swi2 E3.25 24,0°C 24,0 2,03 3,00 1 1,00 90 6,1 -4,0 2,21(
Wsp«
Wska
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 3.25 0; = 24,0 °C @y, = 376 W Zazienka bez okna 3.25
Powierzchnia i kubatura: |[A= 3,20 m? V= 8,6 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hij= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: %Zazienka bez okna
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 4,3 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,0 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
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Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 4,3 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:3.25
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 m Szt ° m2 K W/m2-K
MO | § sw24 B3.0 8,0°C 8,0 1,97 3,000 1| 1,00 90 4,1| 16,0 1,64
01| 8pw B3.0 8,0°C 8,0 0,90 2,05/ 1| 1,00 90 1,8/ 16,0 2,40¢
WO | f swi2 E3.21 20,0°C 20,0 1,58 3,00 1 1,00 90 2,9 4,0 2,21(
01 EDW E3.21 20,0°C 20,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8 4,0 2,40(
WO | f swi2 E3.22 20,0°C 20,0 1,49 3,00 1 1,00 90 4,5 4,0 2,21(
WO | f swi2 KE3.24 20,0°C 20,0 2,03 3,00 1 1,00 90 6,1 4,0 2,21(
Wsp«
Wska
W
Wspdic:
Ws]
Kondygnacja: 3 PIETRO Kondygnacja 3 PIETRO
Powierzchnia i kubatura: [A,= 212,3 m2 Vp= 573,3 m3
Rzedna i wysokosci: Lg= 3,00 m H3,00m Hij= 2,70 m
Pomieszczenie: 4.0 0; = 8,0 °C @y, = -972 W Klatka schodowa 4.0
Powierzchnia i kubatura: |[A= 18,30 m2 V= 49,4 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Klatka schodowa
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npip= 0,01 1/h Vapin= 0,5 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 1,0 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,0 1/h Vo= 1,0 m3/h 0,= -18,0 °C

Przegrody w pomieszczeniu:4.0

> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 m Szt ° m2 K W/m2-K
WO | §isz1 [In | I T= -18,0°C -18,0 2,38 3,00 1 1,00 90 4,6/ 26,0 0,97¢
O1 | Il OKNO [In | I T= -18,0°C -18,0 1,71 1,50 1 1,00 90 2,6/ 26,0 1,700
WO | f sw24 B4.1 20,0°C 20,0 1,95 3,00 1 1,00 90 4,0/ -12,0 1,64
01 EDW B4.1 20,0°C 20,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8/-12,0 2,40(
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WO | § sw24 B4.2 24,0°C 24,0 1,97 3,00 1 1,00 90 5,9/ -16,0 1,64
WO | § sw24 B4.3 20,0°C 20,0 1,76 3,00 1 1,00 90 5,3/ -12,0 1,64
WO | § sw24 B4.6 20,0°C 20,0 1,06 3,00 1 1,00 90 1,3/-12,0 1,64
O1|8DwW B4.6 20,0°C 20,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8/ -12,0 2,40(
MO | § sw24 B4.12 20,0°C 20,0 1,97 3,00 1| 1,00 90 4,1/-12,0/ 1,64
O1|8DwW E4.12 20,0°C 20,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8/ -12,0 2,40(
MO | § sw24 B4.14 24,0°C 24,0 1,42 3,00 1| 1,00 90 4,3/-16,0 1,64
WO | § sw24 B4.15 20,0°C 20,0 1,06 3,00 1 1,00 90 1,3/-12,0 1,64
O1|8DwW B4.15 20,0°C 20,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8/ -12,0 2,40(
WO | § sw24 E4.21 20,0°C 20,0 1,95 3,00 1 1,00 90 4,0/ -12,0 1,64
O1|8DwW E4.21 20,0°C 20,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8/ -12,0 2,40(
WO | § sw24 E4.24 20,0°C 20,0 1,76 3,00 1 1,00 90 5,3/ -12,0 1,64
MO | § sw24 B4.25 24,0°C 24,0 1,97 3,00/ 1| 1,00 90 4,1/-16,0 1,64
O1|8DwW KE4.25 24,0°C 24,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8/ -16,0 2,40(
Wsp«
Wska
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 4.1 0; = 20,0 °C Py, = 135 W Przedpokéj 4.1
Powierzchnia i kubatura: |A= 2,64 m? v= 7,1 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Przedpokéj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 3,6 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,0 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 3,6 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:4.1
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | § sw24 E4.0 8,0°C 8,0 1,95 3,00 1 1,00 90 4,0/ 12,0 1,64
O1|8DwW E4.0 8,0°C 8,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8 12,0 2,40(
MO | § swi2 B4.2 24,0°C 24,0 1,58 3,00/ 1| 1,00 90 2,9 -4,0 2,21(
O1|8DwW B4.2 24,0°C 24,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8/ -4,0 2,40(
Wsp«
Wska
W
Wspbic:
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Ws]
Pomieszczenie: 4.2 0; = 24,0 °C @y, = 393 W tazienka bez okna 4.2
Powierzchnia i kubatura: |[A= 3,20 m? V= 8,6 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: %Zazienka bez okna
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 4,3 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,0 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 4,3 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:4.2
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | f sw24 E4.0 8,0°C 8,0 1,97 3,00 1 1,00 90 5,9/ 16,0 1,64«
WO | f swi2 B4.1 20,0°C 20,0 1,58 3,00 1 1,00 90 2,9 4,0 2,21(
01 EDW B4.1 20,0°C 20,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8 4,0 2,40(
WO | f swi2 B4.3 20,0°C 20,0 2,03 3,00 1 1,00 90 6,1 4,0 2,21(
WO | f swi2 B4.5 20,0°C 20,0 1,49 3,00 1 1,00 90 4,5 4,0 2,21(
WO | f swi2 E4.22 20,0°C 20,0 1,49 3,00 1 1,00 90 4,5 4,0 2,21(
Wsp«
Wska
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 4.3 0; = 20,0 °C @nr, = 454 W Kuchnia z oknem gaz 4.3
Powierzchnia i kubatura: |[A= 4,74 m? V= 12,8 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Kuchnia z oknem gaz
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vpin= 6,4 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,3 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 6,4 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:4.3
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | f sw24 E4.0 8,0°C 8,0 1,76 3,00 1 1,00 90 5,3 12,0 1,64«
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WO | fisz1 [IN | I T= -18,0°C -18,0 2,45 3,00 1,00 90 5,6/ 38,0 0,97
1 | Iil OKNO [IN | I T= -18,0°C -18,0 1,17 1,50 1,00 90 1, 38,0 1,70¢
WO | § swi2 B4.2 24,0°C 24,0 2,03 3,00 1,00 920 6,1 -4,0 2,21(
Wsp«
Wskaz:
W
Wspbic:
Ws]
Pomieszczenie: 4.4 0; = 20,0 °C @y, = 1013 W Pokéj 4.4
Powierzchnia i kubatura: |A= 9,40 m? V= 25,4 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Pokéj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K frg= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vpin= 12,7 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,5 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 12,7 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:4.4
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m? Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | fisz1 [IN | I T= -18,0°C -18,0 4,09 3,00 1,00 920 13,1 38,0 0,97¢
WO | fisz1 SE | i T= -18,0°C -18,0 2,30 3,00 1,00 920 5,1 38,0 0,97¢
1 | Iil OKNO SE |1 T= -18,0°C -18,0 1,77 1,50 1,00 90 2,7, 38,0 1,70¢
Wsp«
Wskaz:
W
Wspbic:
Ws]
Pomieszczenie: 4.5 0; = 20,0 °C @y, = 676 W Pokdéj 4.5
Powierzchnia i kubatura: |[A= 16,16 m2 V= 43,6 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m

Kondygnacja: Pietro

Typ pomieszczenia: Pokéj

Parametry konstrukcyjne:

Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji:

Srednia

Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2

System wentylacji:

Indywidualna naturalna

Wymagania higieniczne:

Dpip= 0,50 1/h Vapin= 21,8 m3/h
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Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,9 m3/h Vm,ingv= m3/h

Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h

Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h

Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 21,8 m3/h 0,= -18,0 °C

Przegrody w pomieszczeniu:4.5

> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | fisz1 SE | i T= -18,0°C -18,0 3,26 3,00 1,00 90 7,2| 38,0 0,97
O1 | Il OKNO OE |1 T= -18,0°C -18,0 1,71 1,50 1,00 90 2,6/ 38,0 1,700
WO | f swi2 B4.2 24,0°C 24,0 1,49 3,00 1,00 90 4,5 -4,0 2,21(
Wsp«
Wska
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 4.6 0; = 20,0 °C @y, = 89 W Przedpokdj 4.6
Powierzchnia i kubatura: |[A= 5,92 m? V= 16,0 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Przedpokéj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vpin= 8,0 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,0 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 8,0 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:4.6
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | f sw24 E4.0 8,0°C 8,0 1,06 3,00 1 1,00 90 1,3 12,0 1,64«
01 EDW E4.0 8,0°C 8,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8 12,0 2,40(
WO | f swi2 B4.7 24,0°C 24,0 3,49 3,00 1 1,00 90 8,6/ -4,0 2,21(
01 EDW B4.7 24,0°C 24,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8 -4,0 2,40(
Wsp«
Wska
W
Wspbic:
Ws]
Pomieszczenie: 4.7 0; = 24,0 °C Oy, = 202 W tazienka bez okna 4.7
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Powierzchnia i kubatura:

A= 3,21 m?

v= 8,7 m3

Rzedna i wysokosé:

Le= 3,00

H;= 2,70 m

Kondygnacja: Pietro

Typ pomieszczenia: %Zazienka bez okna

Parametry konstrukcyjne:

Typ: Wielorodzinny

Typ konstrukcji:

Srednia

Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2

System wentylacji:

Indywidualna naturalna

Wymagania higieniczne:

Npin= 0,50 1/h

Vpin= 4,3 m3/h

Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,0 m3/h Vm,ingv= m3/h

Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h

Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h

Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 4,3 m3/h 0,= -18,0 °C

Przegrody w pomieszczeniu:4.7

> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | f swi2 B4.6 20,0°C 20,0 3,49 3,00 1,00 90 8,6 4,0 2,21(
01 EDW B4.6 20,0°C 20,0 0,90 2,05 1,00 90 1,8 4,0 2,40(
WO | f swi2 KE4.8 20,0°C 20,0 1,73 3,00 1,00 90 5,2 4,0 2,21(
Wsp«
Wska
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 4.8 0; = 20,0 °C @y, = 367 W Kuchnia z oknem gaz 4.8
Powierzchnia i kubatura: |A= 5,72 m? V= 15,4 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Kuchnia z oknem gaz
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 7,7 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,3 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 7,7 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:4.8
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | fisz1 OE |1 T= -18,0°C -18,0 2,40 3,00 1,00 90 5,5/ 38,0 0,97
O1 | Il OKNO OE |1 T= -18,0°C -18,0 1,11 1,50 1,00 90 1,7 38,0 1,700
WO | f swi2 B4.7 24,0°C 24,0 1,73 3,00 1,00 90 5,2 -4,0 2,21(
Wsp«
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Wska
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 4.9 0; = 20,0 °C @y, = 622 W Pokdéj 4.9
Powierzchnia i kubatura: |A= 9,02 m? V= 24,4 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Pokéj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K frg= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vpin= 12,2 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,5 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Veu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vy= 12,2 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:4.9
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m? Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | fisz1 SE | i T= -18,0°C -18,0 3,54 3,00 1 1,00 90 8,1 38,0 0,97
1 | Iil OKNO SE | i T= -18,0°C -18,0 1,71 1,50 1 1,00 90 2,6/ 38,0 1,70¢
Wsp«
Wska
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 4.10 0; = 20,0 °C @y, = 1112 W Pokéj 4.10
Powierzchnia i kubatura: |A= 9,02 m? V= 24,4 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Pokéj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 12,2 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,5 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vy= 12,2 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:4.10
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m? Szt ° m2 K | W/m2-K
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WO | fisz1 SE | i T= -18,0°C -18,0 3,54 3,00 1] 1,00 90 11,5/ 38,0 0,97
WO | fisz1 [ls |iT -18,0°C -18,0 2,55 3,00 1] 1,00 90 6,8 38,0 0,97
1 | Iil OKNO [ls |iT -18,0°C -18,0 1,71 1,50 1] 1,00 90 2,6/ 38,0 1,70¢
WO | fisz1 W | i T= -18,0°C -18,0 0,70 3,00 1] 1,00 90 3,0/ 38,0 0,97
Wsp«
Wska
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 4.11 0; = 20,0 °C Oy, = 742 W Pokéj 4.11
Powierzchnia i kubatura: |A= 16,02 m2 V= 43,3 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hij= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Pokéj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 21,6 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 1,3 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vy= 21,6 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:4.11
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m? Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | fisz1 [ls |t T= -18,0°C -18,0 3,01 3,00 1,00 90 4,4| 38,0 0,97
1 | Iil OKNO [ls |t T= -18,0°C -18,0 1,71 1,50 1,00 90 2,6/ 38,0 1,70¢
1 | Iil OKNO [ls |1 T= -18,0°C -18,0 0,90 2,30 1,00 90 2,1 38,0 1,70¢
Wsp«
Wska
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 4.12 0; = 20,0 °C @y, = 117 W Przedpokéj 4.12
Powierzchnia i kubatura: |A= 5,52 m? V= 14,9 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Przedpokéj

Parametry konstrukcyjne:

Typ: Wielorodzinny

Typ konstrukcji:

Srednia

Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2

System wentylacji:

Indywidualna naturalna
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Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 7,5 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,0 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 7,5 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:4.12
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | f sw24 E4.0 8,0°C 8,0 1,97 3,00 1 1,00 90 4,1 12,0 1,64
01 Eow E4.0 8,0°C 8,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8/ 12,0 2,40(
WO | § swi2 B4.14 24,0°C 24,0 4,20 3,00/ 1| 1,00 90| 10,8/ -4,0| 2,21(
01 Eow B4.14 24,0°C 24,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8/ -4,0 2,40(
Wsp«
Wska:
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 4.13 0; = 20,0 °C @y, = 625 W Pokdéj 4.13
Powierzchnia i kubatura: |[A= 14,00 m2 v= 37,8 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Pokéj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vpin= 18,9 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,8 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vy= 18,9 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:4.13
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | §isz1 [ls |iT= -18,0°C -18,0 3,12 3,00 1,00 90 6,8 38,0 0,97
O1 | Il OKNO [ls |iT= -18,0°C -18,0 1,71 1,50 1,00 90 2,6/ 38,0 1,700
WO | § swi2 B4.14 24,0°C 24,0 1,42 3,00 1,00 90 4,3 -4,0 2,21(
Wsp«
Wska
W
Wspbic:
Ws]
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Pomieszczenie: 4.14

0; = 24,0 °C

Our, = 347 W

ZLazienka bez okna 4.14

Powierzchnia i kubatura:

A= 4,40 m?

V= 11,9 m3

Rzedna i wysokosé:

Le= 3,00

H;= 2,70 m

Kondygnacja: Pietro

Typ pomieszczenia: %Zazienka bez okna

Parametry konstrukcyjne:

Typ: Wielorodz

inny Typ konstrukcji:

Srednia

Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2

System wentylacji:

Indywidualna naturalna

Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 5,9 m3/h

Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,0 m3/h Vm,ingv= m3/h

Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h

Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h

Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 5,9 m3/h 0,= -18,0 °C

Przegrody w pomieszczeniu:4.14

> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m? Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | § sw24 E4.0 8,0°C 8,0 1,42 3,00 1 1,00 920 4,3 16,0 1,64
WO | § swi2 KE4.13 20,0°C 20,0 1,42 3,00 1 1,00 920 4,3 4,0 2,21(
MO | § swi2 B4.12 20,0°C 20,0 4,20 3,00/ 1| 1,00 90| 10,8/ 4,0 2,21(
O1|8DwW E4.12 20,0°C 20,0 0,90 2,05 1 1,00 920 1,8 4,0 2,40(
Wsp«
Wskaz:
W
Wspbic:
Ws]
Pomieszczenie: 4.15 9; = 20,0 °C @y, = 89 W Przedpokdéj 4.15
Powierzchnia i kubatura: |A= 5,92 m? V= 16,0 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Przedpokéj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vpin= 8,0 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,0 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vy= 8,0 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:4.15
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m? Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | § sw24 E4.0 8,0°C 8,0 1,06 3,00 1 1,00 920 1,3 12,0 1,64
O1|8DwW E4.0 8,0°C 8,0 0,90 2,05 1 1,00 920 1,8 12,0 2,40(
WO | § swi2 KE4.20 24,0°C 24,0 3,49 3,00 1 1,00 920 8,6/ -4,0 2,21(
O1|8DwW KE4.20 24,0°C 24,0 0,90 2,05 1 1,00 920 1,8/ -4,0 2,40(
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Wsp«
Wskaz:
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 4.16 9; = 20,0 °C @y, = 742 W Pokdéj 4.16
Powierzchnia i kubatura: |A= 16,02 m2 V= 43,3 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Pokéj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K frg= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 21,6 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 1,3 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Veu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vy= 21,6 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:4.16
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m? Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | fisz1 [ls |t T= -18,0°C -18,0 3,01 3,00 1,00 920 4,4| 38,0 0,97¢
1 | Iil OKNO [ls |1 T= -18,0°C -18,0 1,71 1,50 1,00 920 2,6/ 38,0 1,70¢
1 | il OKNO [ls |t T= -18,0°C -18,0 0,90 2,30 1,00 920 2,1 38,0 1,70¢
Wsp«
Wskaz:
W
Wspbic:
Ws]
Pomieszczenie: 4.17 0; = 20,0 °C Py, = 858 W Pokéj 4.17
Powierzchnia i kubatura: |A= 9,02 m? V= 24,4 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hij= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Pokéj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia

Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2

System wentylacji:

Indywidualna naturalna

Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 12,2 m3/h

Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,5 m3/h Vm,ingv= m3/h

Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h

Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h

Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vy= 12,2 m3/h 0,= -18,0 °C

Strona 63



Wyniki - Pomieszczenia

Przegrody w pomieszczeniu:4.17

> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | fisz1 W | i T= -18,0°C -18,0 3,54 3,00 1 1,00 90 9,8 38,0 0,97
WO | fisz1 [ls |iT -18,0°C -18,0 2,55 3,00 1 1,00 90 3,4/ 38,0 0,97
O1 | Il OKNO (s |IT -18,0°C -18,0 1,71 1,50 1 1,00 90 2,6/ 38,0 1,70(
WO | fisz1 SE |1 T= -18,0°C -18,0 0,70 3,00 1 1,00 90 1,2| 38,0 0,97
Wsp«
Wska
W
Wspbic:
Ws]
Pomieszczenie: 4.18 0; = 20,0 °C Dy, = 622 W Pokéj 4.18
Powierzchnia i kubatura: |A= 9,02 m? V= 24,4 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Pokéj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 12,2 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,5 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vy= 12,2 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:4.18
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | fisz1 W | i T= -18,0°C -18,0 3,54 3,00 1 1,00 90 8,1 38,0 0,97
1 | Iil OKNO W | i T= -18,0°C -18,0 1,71 1,50 1 1,00 90 2,6/ 38,0 1,700
Wsp«
Wska
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 4.19 0; = 20,0 °C @y, = 367 W Kuchnia z oknem gaz 4.19
Powierzchnia i kubatura: |A= 5,72 m? V= 15,4 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m

Kondygnacja: Pietro

Typ pomieszczenia:

Kuchnia z oknem gaz

Parametry konstrukcyjne:

Typ: Wielorodzinny

Typ konstrukcji:

Srednia

Stopien szczelnosci:

Uzytkownika

ngo= 0,5 1/h
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Ogrzewanie:

Konwekcyjne

Bez ostabienia

Indywidualna regq.

Parametry ostabienia:

Th= h

AB;, o= K

fre= 0,0 W/m2

System wentylacji:

Indywidualna naturalna

Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 7,7 m3/h

Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,3 m3/h Vm,ingv= m3/h

Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h

Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h

Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 7,7 m3/h 0,= -18,0 °C

Przegrody w pomieszczeniu:4.19

> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | fisz1 W | i T= -18,0°C -18,0 2,40 3,00 1,00 90 5,5/ 38,0 0,97
O1 | Il OKNO CwW | IT= -18,0°C -18,0 1,11 1,50 1,00 90 1,7 38,0 1,700
WO | f swi2 KE4.20 24,0°C 24,0 1,73 3,00 1,00 90 5,2 -4,0 2,21(
Wsp«
Wska
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 4.20 0; = 24,0 °C @y, = 202 W Zazienka bez okna 4.20
Powierzchnia i kubatura: |A= 3,21 m? v= 8,7 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: %Zazienka bez okna
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 4,3 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,0 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 4,3 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:4.20
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | f swi2 B4.15 20,0°C 20,0 3,49 3,00 1,00 90 8,6 4,0 2,21(
01 EDW B4.15 20,0°C 20,0 0,90 2,05 1,00 90 1,8 4,0 2,40(
WO | f swi2 B4.19 20,0°C 20,0 1,73 3,00 1,00 90 5,2 4,0 2,21(
Wsp«
Wska
W
Wspbic:
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Ws]
Pomieszczenie: 4.21 0; = 20,0 °C @y, = 135 W Przedpokéj 4.21
Powierzchnia i kubatura: |A= 2,64 m? v= 7,1 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hij= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Przedpokédj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 3,6 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,0 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 3,6 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:4.21
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | § sw24 E4.0 8,0°C 8,0 1,95 3,00 1 1,00 90 4,0/ 12,0 1,64«
O1|8DwW E4.0 8,0°C 8,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8/ 12,0 2,40(
WO | § swi2 KE4.25 24,0°C 24,0 1,58 3,00 1 1,00 90 2,9 -4,0 2,21(
O1|8DwW KE4.25 24,0°C 24,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8 -4,0 2,40(
Wsp«
Wska
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 4.22 0; = 20,0 °C Oy, = 637 W Pokéj 4.22
Powierzchnia i kubatura: |[A= 16,16 m2 V= 43,6 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Pokéj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 21,8 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,9 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 21,8 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:4.22
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | fisz1 W | i T= -18,0°C -18,0 3,26 3,00 1,00 90 7,2| 38,0 0,97
1 | Iil OKNO W | i T= -18,0°C -18,0 1,71 1,50 1,00 90 2,6/ 38,0 1,700
WO | § swi2 B4.2 24,0°C 24,0 1,49 3,00 1,00 90 4,5 -4,0 2,21(
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WO | § swi2 \ (®a.25 24,0°C | 24,0] 1,49 3,000 1| 1,00] 90| 4,5] -4,0] 2,21
Wsp«
Wska
W
Wspbic:
Ws]
Pomieszczenie: 4.23 0; = 20,0 °C @y, = 1013 W Pokdéj 4.23
Powierzchnia i kubatura: |A= 9,40 m? V= 25,4 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hij= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Pokéj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 12,7 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,5 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 12,7 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:4.23
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | fisz1 [ls |t T= -18,0°C -18,0 4,09 3,00 1,00 90 13,1 38,0 0,97
WO | fisz1 W | i T= -18,0°C -18,0 2,30 3,00 1,00 90 5,1 38,0 0,97
1 | Iil OKNO W | i T= -18,0°C -18,0 1,77 1,50 1,00 90 2,7/ 38,0 1,70¢
Wsp«
Wska
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 4.24 0; = 20,0 °C Oy, = 454 W Kuchnia z oknem gaz 4.24
Powierzchnia i kubatura: |[A= 4,74 m? V= 12,8 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m

Kondygnacja: Pietro

Typ pomieszczenia: Kuchnia z oknem gaz

Parametry konstrukcyjne:

Typ: Wielorodzinny

Typ konstrukcji:

Srednia

Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2

System wentylacji:

Indywidualna naturalna

Wymagania higieniczne:

Npin= 0,50 1/h

Vpin= 6,4 m3/h

Powietrze infiltrujace:

Vingy= 0,3 m3/h

Vi, infv™ m3/h

Powietrze nawiewane:

Vsu,min= m3/h

Veu= m3/h
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Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 6,4 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:4.24
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | f sw24 E4.0 8,0°C 8,0 1,76 3,00 1 1,00 90 5,3 12,0 1,64«
WO | fisz1 [In | I T= -18,0°C -18,0 2,45 3,00 1 1,00 90 5,6/ 38,0 0,97
O1 | Il OKNO [In | I T= -18,0°C -18,0 1,17 1,50 1 1,00 90 1,8 38,0 1,700
WO | f swi2 KE4.25 24,0°C 24,0 2,03 3,00 1 1,00 90 6,1 -4,0 2,21(
Wsp«
Wska
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 4.25 0; = 24,0 °C Oy, = 376 W tazienka bez okna 4.25
Powierzchnia i kubatura: |[A= 3,20 m? V= 8,6 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hij= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: %azienka bez okna
Parametry konstrukcyjne: |[Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 4,3 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,0 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 4,3 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:4.25
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | f sw24 E4.0 8,0°C 8,0 1,97 3,00 1 1,00 90 4,1 16,0 1,64«
01 EDW E4.0 8,0°C 8,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8 16,0 2,40(
WO | f swi2 E4.21 20,0°C 20,0 1,58 3,00 1 1,00 90 2,9 4,0 2,21(
01 EDW E4.21 20,0°C 20,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8 4,0 2,40(
WO | f swi2 B 4.22 20,0°C 20,0 1,49 3,00 1 1,00 90 4,5 4,0 2,21(
WO | f swi2 E4.24 20,0°C 20,0 2,03 3,00 1 1,00 90 6,1 4,0 2,21(
Wsp«
Wska
W
Wspbic:
Ws]
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Kondygnacja: 4 PIETRO Kondygnacja 4 PIETRO

Powierzchnia i kubatura: |Ay= 212,3 m? Vp= 573,3 m3

Rzedna i wysokosci: Lg= 3,00 m H3,00m Hij= 2,70 m
Pomieszczenie: 5.0 0; = 8,0 °C @y, = -800 W Klatka schodowa 5.0
Powierzchnia i kubatura: |[A= 18,30 m2 V= 49,4 m3

Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hij= 2,70 m

Kondygnacja: Pietro

Typ pomieszczenia: Klatka schodowa

Parametry konstrukcyjne:

Typ: Wielorodzinny

Typ konstrukcji:

Srednia

Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K frg= 0,0 W/m2

System wentylacji:

Indywidualna naturalna

Wymagania higieniczne: Npip= 0,01 1/h Vapin= 0,5 m3/h

Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 1,0 m3/h Vm,ingv= m3/h

Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h

Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h

Powietrze wentylacyjne: |n= 0,0 1/h Vo= 1,0 m3/h 0,= -18,0 °C

Przegrody w pomieszczeniu:5.0

> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m? Szt ° m2 K | W/m2-K
W0 | S DACH [In | I T= -18,0°C -18,0 18,30 1 1,00 45 19,0/ 26,0 0,33¢
WO | §isz1 [In | I T= -18,0°C -18,0 2,38 3,00 1 1,00 90 4,8 26,0 0,97
O1 | Il OKNO [In | I T= -18,0°C -18,0 1,71 1,50 1 1,00 90 2,6/ 26,0 1,700
WO | f sw24 B5.1 20,0°C 20,0 1,95 3,00 1 1,00 90 4,0/ -12,0 1,64
01 EDW B5.1 20,0°C 20,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8/ -12,0 2,40(
WO | f sw24 E5.2 24,0°C 24,0 1,97 3,00 1 1,00 90 5,9/-16,0 1,64
WO | f sw24 B5.3 20,0°C 20,0 1,76 3,00 1 1,00 90 5,3/ -12,0 1,64
WO | f sw24 B5.6 20,0°C 20,0 1,06 3,00 1 1,00 90 1,3/-12,0 1,64
01 EDW B5.6 20,0°C 20,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8/ -12,0 2,40(
WO | f sw24 E5.12 20,0°C 20,0 1,97 3,00 1 1,00 90 4,1/ -12,0 1,64
01 EDW E5.12 20,0°C 20,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8/ -12,0 2,40(
WO | f sw24 E5.14 24,0°C 24,0 1,42 3,00 1 1,00 90 4,3/ -16,0 1,64
WO | f sw24 E5.15 20,0°C 20,0 1,06 3,00 1 1,00 90 1,3/-12,0 1,64
01 EDW E5.15 20,0°C 20,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8/ -12,0 2,40(
WO | f sw24 E5.21 20,0°C 20,0 1,95 3,00 1 1,00 90 4,0/ -12,0 1,64
01 EDW E5.21 20,0°C 20,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8/ -12,0 2,40(
WO | f sw24 KE5.24 20,0°C 20,0 1,76 3,00 1 1,00 90 5,3/ -12,0 1,64
WO | f sw24 B5.25 24,0°C 24,0 1,97 3,00 1 1,00 90 4,1/ -16,0 1,64
01 EDW B5.25 24,0°C 24,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8/ -16,0 2,40(
Wsp«
Wskaz
W
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Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 5.1 9; = 20,0 °C @y, = 169 W Przedpokéj 5.1
Powierzchnia i kubatura: |A= 2,64 m? v= 7,1 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hij= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Przedpokédj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K frg= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 3,6 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,0 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 3,6 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:5.1
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
W0 | HDACH [IN | I T= -18,0°C -18,0 2,64 1 1,00 45 2,6/ 38,0 0,33
WO | f sw24 E5.0 8,0°C 8,0 1,95 3,00 1 1,00 90 4,0/ 12,0 1,64«
O1|8DwW E5.0 8,0°C 8,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8 12,0 2,40(
WO | f swi2 E5.2 24,0°C 24,0 1,58 3,00 1 1,00 90 2,9 -4,0 2,21(
O1|8DwW E5.2 24,0°C 24,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8 -4,0 2,40(
Wsp«
Wska
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 5.2 0; = 24,0 °C @np, = 439 W tazienka bez okna 5.2
Powierzchnia i kubatura: |A= 3,20 m? V= 8,6 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: %Zazienka bez okna
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 4,3 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,0 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 4,3 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:5.2
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
W0 | S DACH [IN | I T= -18,0°C -18,0 3,20 1 1,00 45 3,2| 42,0 0,33
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WO | § sw24 E5.0 8,0°C 8,0 1,97 3,00 1] 1,00 90 5,9/ 16,0 1,64«
WO | § swi2 E5.1 20,0°C 20,0 1,58 3,00 1 1,00 920 2,9 4,0 2,21(
O1|8DwW E5.1 20,0°C 20,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8 4,0 2,40(
WO | § swi2 E5.3 20,0°C 20,0 2,03 3,00 1 1,00 920 6,1 4,0 2,21(
WO | § swi2 E5.5 20,0°C 20,0 1,49 3,00 1 1,00 920 4,5 4,0 2,21(
WO | § swi2 E5.22 20,0°C 20,0 1,49 3,00 1 1,00 920 4,5 4,0 2,21(
Wsp«
Wskaz:
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 5.3 9; = 20,0 °C @y, = 531 W Kuchnia z oknem gaz 5.3
Powierzchnia i kubatura: |[A= 4,74 m? V= 12,8 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Kuchnia z oknem gaz
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K frg= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vpin= 6,4 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,3 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 6,4 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:5.3
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m? Szt ° m2 K | W/m2-K
0 | S DACH [IN | I T= -18,0°C -18,0 4,74 1| 1,00 45 5,4/ 38,0 0,33
WO | § sw24 E5.0 8,0°C 8,0 1,76 3,00 1] 1,00 90 5,3 12,0 1,64«
WO | fisz1 [IN | I T= -18,0°C -18,0 2,45 3,00 1 1,00 90 5,8/ 38,0 0,97
1 | Iil OKNO [IN | I T= -18,0°C -18,0 1,17 1,50 1 1,00 90 1,8 38,0 1,70¢
WO | § swi2 E5.2 24,0°C 24,0 2,03 3,00 1 1,00 920 6,1 -4,0 2,21(
Wsp«
Wskaz:
W
Wspbic:
Ws]
Pomieszczenie: 5.4 9; = 20,0 °C @y, = 1178 W Pokéj 5.4
Powierzchnia i kubatura: |A= 9,40 m? V= 25,4 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hij= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Pokéj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia

Strona 71



Wyniki - Pomieszczenia

Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;i, o= K frg= 0,0 W/m2

System wentylacji:

Indywidualna naturalna

Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 12,7 m3/h

Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,5 m3/h Vm,ingv= m3/h

Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h

Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h

Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 12,7 m3/h 0,= -18,0 °C

Przegrody w pomieszczeniu:5.4

> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
0 | S DACH [IN | I T= -18,0°C -18,0 9,40 1 1,00 45 11,3| 38,0 0,33
WO | fisz1 [IN | i T -18,0°C -18,0 4,09 3,00 1 1,00 90 13,5/ 38,0 0,97
WO | fisz1 SE |IiT -18,0°C -18,0 2,30 3,00 1 1,00 90 5,3| 38,0 0,97
1 | Iil OKNO OE |1 T= -18,0°C -18,0 1,77 1,50 1 1,00 90 2,7, 38,0 1,700
Wsp«
Wska
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 5.5 0; = 20,0 °C @y, = 905 W Pokéj 5.5
Powierzchnia i kubatura: |[A= 16,16 m2 V= 43,6 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Pokéj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 21,8 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,9 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vy= 21,8 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:5.5
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
W0 | HDACH [IN | I T= -18,0°C -18,0 16,16 1 1,00 45 17,1| 38,0 0,33
WO | fisz1 SE |1 T= -18,0°C -18,0 3,26 3,00 1 1,00 90 7,5/ 38,0 0,97
1 | il OKNO OE |1 T= -18,0°C -18,0 1,71 1,50 1 1,00 90 2,6/ 38,0 1,700
WO | f swi2 E5.2 24,0°C 24,0 1,49 3,00 1 1,00 90 4,5 -4,0 2,21(
Wsp«
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Wska
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 5.6 9; = 20,0 °C @y, = 165 W Przedpokdéj 5.6
Powierzchnia i kubatura: |A= 5,92 m? V= 16,0 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Przedpokédj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K frg= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vpin= 8,0 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,0 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vy= 8,0 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:5.6
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
0 | S DACH [IN | I T= -18,0°C -18,0 5,92 1 1,00 45 5,9/ 38,0 0,33
MO | § sw24 B5.0 8,0°C 8,0 1,06 3,000 1| 1,00 90 1,3| 12,0/ 1,64
01| 8Dw B5.0 8,0°C 8,0 0,90 2,05/ 1| 1,00 90 1,8/ 12,0 2,40¢
WO | f swi2 B5.7 24,0°C 24,0 3,49 3,00 1 1,00 90 8,6/ -4,0 2,21(
O1|8DwW B5.7 24,0°C 24,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8/ -4,0 2,40(
Wsp«
Wska
W
Wspbic:
Ws]
Pomieszczenie: 5.7 0; = 24,0 °C @y, = 247 W tazienka bez okna 5.7
Powierzchnia i kubatura: |A= 3,21 m? v= 8,7 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hij= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: %Zazienka bez okna
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 4,3 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,0 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 4,3 m3/h ‘ev— -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:5.7
> Symbol [or. | ©Pomieszczenie lub@ | 6, |LlubA| H | N | Fg | Kat | Ac | A® | Uy
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°c °c m; m2 m Szt ° m2 K W/m2-K
WO | f swi2 E5.6 20,0°C 20,0 3,49 3,00 1 1,00 90 8,6 4,0 2,21(
O1|8DwW E5.6 20,0°C 20,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8 4,0 2,40(
W0 | HDACH [IN | I T= -18,0°C -18,0 3,21 1 1,00 45 3,2| 42,0 0,33
WO | f swi2 E5.8 20,0°C 20,0 1,73 3,00 1 1,00 90 5,2 4,0 2,21(
Wsp«
Wska
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 5.8 0; = 20,0 °C @y, = 456 W Kuchnia z oknem gaz 5.8
Powierzchnia i kubatura: |A= 5,72 m? V= 15,4 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Kuchnia z oknem gaz
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 7,7 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,3 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 7,7 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:5.8
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
W0 | HDACH [IN | I T= -18,0°C -18,0 5,72 1 1,00 45 6,4 38,0 0,33
WO | fisz1 SE | i T= -18,0°C -18,0 2,40 3,00 1 1,00 90 5,7/ 38,0 0,97
1 | il OKNO SE | i T= -18,0°C -18,0 1,11 1,50 1 1,00 90 1,7 38,0 1,700
WO | f swi2 B5.7 24,0°C 24,0 1,73 3,00 1 1,00 90 5,2 -4,0 2,21(
Wsp«
Wska
W
Wspbic:
Ws]
Pomieszczenie: 5.9 0; = 20,0 °C @y, = 761 W Pokéj 5.9
Powierzchnia i kubatura: |A= 9,02 m? V= 24,4 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hij= 2,70 m

Kondygnacja: Pietro

Typ pomieszczenia: Pokéj

Parametry konstrukcyjne:

Typ: Wielorodzinny

Typ konstrukcji:

Srednia

Stopien szczelnosci:

Uzytkownika

ngo= 0,5 1/h

Ogrzewanie:

Konwekcyjne

Bez ostabienia

Indywidualna regq.
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Parametry ostabienia:

Th= h

AB;i o= K

frg= 0,0 W/m2

System wentylacji:

Indywidualna naturalna

Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 12,2 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,5 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vy= 12,2 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:5.9
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
W 0 | S DACH [IN | I T= -18,0°C -18,0 9,02 1,00 45 10,0 38,0 0,33
WO | §isz1 OE |1 T= -18,0°C -18,0 3,54 3,00 1,00 90 8,3 38,0 0,97¢
1 | il OKNO OE |1 T= -18,0°C -18,0 1,71 1,50 1,00 90 2,6/ 38,0 1,70¢
Wsp«
Wska
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 5.10 0; = 20,0 °C @y = 1277 W Pokéj 5.10
Powierzchnia i kubatura: |A= 9,02 m? V= 24,4 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Pokéj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 12,2 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,5 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vy= 12,2 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:5.10
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
W0 | S DACH [In | I T= -18,0°C -18,0 9,02 1 1,00 45 11,1| 38,0 0,33
WO | §isz1 OE |1 T= -18,0°C -18,0 3,54 3,00 1 1,00 90 11,8 38,0 0,97¢
WO | §isz1 [ls |iT= -18,0°C -18,0 2,55 3,00 1 1,00 90 7,0/ 38,0 0,97¢
1 | il OKNO [ls |iT= -18,0°C -18,0 1,71 1,50 1 1,00 90 2,6/ 38,0 1,70¢
WO | §isz1 CwW | IT= -18,0°C -18,0 0,70 3,00 1 1,00 90 3,0/ 38,0 0,97¢
Wsp«
Wska
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Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 5.11 9; = 20,0 °C @y, = 968 W Pokéj 5.11
Powierzchnia i kubatura: |A= 16,02 m2 V= 43,3 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Pokéj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K frg= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 21,6 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 1,3 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vy= 21,6 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:5.11
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
W0 | HDACH [IN | I T= -18,0°C -18,0 16,02 1| 1,00 45 16,9/ 38,0 0,33
WO | fisz1 [ls |iT -18,0°C -18,0 3,01 3,00 1 1,00 90 4,6/ 38,0 0,97
1 | Iil OKNO [ls |iT -18,0°C -18,0 1,71 1,50 1 1,00 90 2,6/ 38,0 1,70¢
1 | il OKNO [ls |t T= -18,0°C -18,0 0,90 2,30 1 1,00 90 2,1 38,0 1,70¢
Wsp«
Wska
W
Wspbic:
Ws]
Pomieszczenie: 5.12 9; = 20,0 °C ®yr, = 188 W Przedpokéj 5.12
Powierzchnia i kubatura: |A= 5,52 m? V= 14,9 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hij= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Przedpokéj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 7,5 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,0 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 7,5 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:5.12
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
W0 | HDACH [IN | I T= -18,0°C -18,0 5,50 1 1,00 45 5,5/ 38,0 0,33
MO | § sw24 B5.0 8,0°C 8,0 1,97 3,00/ 1| 1,00 90 4,1 12,0/ 1,64
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O1|8DwW E5.0 8,0°C 8,0 0,90 2,05 1,00 920 1,8/ 12,0 2,40(
WO | § swi2 E5.14 24,0°C 24,0 4,20 3,00 1,00 90 10,8 -4,0 2,21(
O1|8DwW E5.14 24,0°C 24,0 0,90 2,05 1,00 90 1,8 -4,0 2,40(
Wsp«
Wska
W
Wspbic:
Ws]
Pomieszczenie: 5.13 0; = 20,0 °C @y, = 825 W Pokéj 5.13
Powierzchnia i kubatura: |[A= 14,00 m2 v= 37,8 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Pokéj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K frg= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vpin= 18,9 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,8 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vy= 18,9 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:5.13
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
0 | S DACH [IN | I T= -18,0°C -18,0 14,00 1 1,00 45 14,9 38,0 0,33
WO | fisz1 [ls |t T= -18,0°C -18,0 3,12 3,00 1 1,00 90 7,0/ 38,0 0,97
1 | Iil OKNO [ls |t T= -18,0°C -18,0 1,71 1,50 1 1,00 90 2,6/ 38,0 1,70¢
WO | § swi2 E5.14 24,0°C 24,0 1,42 3,00 1 1,00 90 4,3 -4,0 2,21(
Wsp«
Wska
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 5.14 0; = 24,0 °C @y, = 410 W Zazienka bez okna 5.14
Powierzchnia i kubatura: |A= 4,40 m? V= 11,9 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hij= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: %Zazienka bez okna
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia

Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2

System wentylacji:

Indywidualna naturalna
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Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 5,9 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,0 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 5,9 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:5.14
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
W0 | HDACH [In | I T= -18,0°C -18,0 4,40 1 1,00 45 4,4 42,0 0,33
WO | § sw24 E5.0 8,0°C 8,0 1,42 3,00/ 1| 1,00 90 4,3| 16,0/ 1,64
WO | f swi2 E5.13 20,0°C 20,0 1,42 3,00 1 1,00 90 4,3 4,0 2,21(
WO | f swi2 E5.12 20,0°C 20,0 4,20 3,00 1 1,00 90 10,8 4,0 2,21(
01 Eow E5.12 20,0°C 20,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8 4,0 2,40(
Wsp«
Wska
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 5.15 0; = 20,0 °C @y, = 165 W Przedpokdéj 5.15
Powierzchnia i kubatura: |[A= 5,92 m? V= 16,0 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hij= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Przedpokéj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vpin= 8,0 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,0 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 8,0 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:5.15
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
W0 | HDACH [IN | I T= -18,0°C -18,0 5,92 1 1,00 45 5,9/ 38,0 0,33
WO | § sw24 E5.0 8,0°C 8,0 1,06 3,00 1| 1,00 90 1,3/ 12,0/ 1,64
01| 8DwW B5.0 8,0°C 8,0 0,90 2,05 1| 1,00 90 1,8/ 12,0 2,40¢
WO | f swi2 B5.20 24,0°C 24,0 3,49 3,00 1 1,00 90 8,6/ -4,0 2,21(
01 Eow B5.20 24,0°C 24,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8/ -4,0 2,40(
Wsp«
Wska
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Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 5.16 9; = 20,0 °C @y, = 968 W Pokéj 5.16
Powierzchnia i kubatura: |A= 16,02 m2 V= 43,3 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hij= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Pokéj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K frg= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 21,6 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 1,3 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vy= 21,6 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:5.16
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
W0 | HDACH [IN | I T= -18,0°C -18,0 16,02 1 ,00 45 16,9| 38,0 0,33
WO | fisz1 [ls |iT -18,0°C -18,0 3,01 3,00 1 ,00 90 4,6/ 38,0 0,97¢
1 | Iil OKNO (s |IT -18,0°C -18,0 1,71 1,50 1 ,00 90 2,6/ 38,0 1,70¢
1 | il OKNO [ls |iT= -18,0°C -18,0 0,90 2,30 1 1,00 90 2,1 38,0 1,70¢
Wsp«
Wska
W
Wspbic:
Ws]
Pomieszczenie: 5.17 0; = 20,0 °C Oy, = 1012 W Pokéj 5.17
Powierzchnia i kubatura: |A= 9,02 m? V= 24,4 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hij= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Pokéj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 12,2 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,5 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vy= 12,2 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:5.17
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
W0 | HDACH [IN | I T= -18,0°C -18,0 9,02 1 ,00 45 10,8 38,0 0,33
WO | fisz1 W | i T= -18,0°C -18,0 3,54 3,00 1 1,00 90 10,0/ 38,0 0,97
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WO | fisz1 [ls |1 T= -18,0°C -18,0 2,55 3,00 1,00 920 3,5/ 38,0 0,97
1 | Iil OKNO [ls |1 T= -18,0°C -18,0 1,71 1,50 1,00 90 2,6/ 38,0 1,70¢
WO | fisz1 SE | i T= -18,0°C -18,0 0,70 3,00 1,00 920 1,3 38,0 0,97
Wsp«
Wskaz:
W
Wspbic:
Ws]
Pomieszczenie: 5.18 0; = 20,0 °C @y, = 761 W Pokéj 5.18
Powierzchnia i kubatura: |A= 9,02 m? V= 24,4 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Pokéj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K frg= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 12,2 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,5 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 12,2 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:5.18
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m? Szt ° m2 K | W/m2-K
0 | S DACH [IN | I T= -18,0°C -18,0 9,02 1,00 45 10,0/ 38,0 0,33
WO | fisz1 W | i T= -18,0°C -18,0 3,54 3,00 1,00 90 8,3 38,0 0,97
1 | Iil OKNO W | i T= -18,0°C -18,0 1,71 1,50 1,00 90 2,6/ 38,0 1,70¢
Wsp«
Wskaz:
W
Wspbic:
Ws]
Pomieszczenie: 5.19 0; = 20,0 °C @y, = 456 W Kuchnia z oknem gaz 5.19
Powierzchnia i kubatura: |A= 5,72 m? V= 15,4 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m

Kondygnacja: Pietro

Typ pomieszczenia: Kuchnia z oknem gaz

Parametry konstrukcyjne:

Typ: Wielorodzinny

Typ konstrukcji:

Srednia

Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2

System wentylacji:

Indywidualna naturalna

Wymagania higieniczne:

fpin= 0,50 1/h

Vapin= 7,7 m3/h
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Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,3 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 7,7 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:5.19
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
W0 | EDACH [In | I T= -18,0°C -18,0 5,72 1 1,00 45 6,4 38,0 0,33
WO | §isz1 CwW | IT= -18,0°C -18,0 2,40 3,00 1 1,00 90 5,7 38,0 0,97
O1 | Il OKNO CwW | IT= -18,0°C -18,0 1,11 1,50 1 1,00 90 1,7| 38,0 1,700
WO | f swi2 B5.20 24,0°C 24,0 1,73 3,00 1 1,00 90 5,2 -4,0 2,21(
Wsp«
Wska
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 5.20 0; = 24,0 °C @y, = 247 W tazienka bez okna 5.20
Powierzchnia i kubatura: |A= 3,21 m? v= 8,7 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: %Zazienka bez okna
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 4,3 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,0 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 4,3 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:5.20
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
WO | f swi2 E5.15 20,0°C 20,0 3,49 3,00 1 1,00 90 8,6 4,0 2,21(
01 EDW E5.15 20,0°C 20,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8 4,0 2,40(
M 0 || DACH [IN | i T= -18,0°C -18,0 3,21 1| 1,00 45 3,2| 42,0/ 0,33
WO | f swi2 E5.19 20,0°C 20,0 1,73 3,00 1 1,00 90 5,2 4,0 2,21(
Wsp«
Wska
W
Wspbic:
Ws]
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Pomieszczenie: 5.21 0; = 20,0 °C @y, = 169 W Przedpokéj 5.21
Powierzchnia i kubatura: |A= 2,64 m? v= 7,1 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hij= 2,70 m

Kondygnacja: Pietro

Typ pomieszczenia: Przedpokdj

Parametry konstrukcyjne:

Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji:

Srednia

Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2

System wentylacji:

Indywidualna naturalna

Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 3,6 m3/h

Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,0 m3/h Vm,ingv= m3/h

Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h

Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h

Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 3,6 m3/h 0,= -18,0 °C

Przegrody w pomieszczeniu:5.21

> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
0 | §DACH [IN | I T= -18,0°C -18,0 2,64 1 1,00 45 2,6/ 38,0 0,33
MO | § sw24 B5.0 8,0°C 8,0 1,95 3,00/ 1| 1,00 90 4,0 12,0/ 1,64
01| 8DW B5.0 8,0°C 8,0 0,90 2,05 1| 1,00 90 1,8/ 12,0 2,40¢
WO | f swi2 E5.25 24,0°C 24,0 1,58 3,00 1 1,00 90 2,9 -4,0 2,21(
O1 EDW E5.25 24,0°C 24,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8/ -4,0 2,40(
Wsp«
Wska
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 5.22 0; = 20,0 °C @y, = 866 W Pokdéj 5.22
Powierzchnia i kubatura: |[A= 16,16 m2 V= 43,6 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hi= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Pokéj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 21,8 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,9 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vy= 21,8 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:5.22
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
W0 | HDACH [IN | I T= -18,0°C -18,0 16,16 1 1,00 45 17,1| 38,0 0,33
WO | fisz1 W | i T= -18,0°C -18,0 3,26 3,00 1 1,00 90 7,5/ 38,0 0,97
1 | kil OKNO CwW | IT= -18,0°C -18,0 1,71 1,50 1 1,00 90 2,6/ 38,0 1,700
WO | f swi2 E5.2 24,0°C 24,0 1,49 3,00 1 1,00 90 4,5 -4,0 2,21(
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WO | § swi2 \ (®5.25 24,0°C | 24,0] 1,49 3,000 1| 1,00] 90| 4,5] -4,0] 2,21
Wsp«
Wskaz:
W
Wspbic:
Ws]
Pomieszczenie: 5.23 0; = 20,0 °C @y, = 1178 W Pokéj 5.23
Powierzchnia i kubatura: |A= 9,40 m? V= 25,4 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hij= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Pokéj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 12,7 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,5 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 12,7 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:5.23
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m? Szt ° m2 K | W/m2-K
W0 | HDACH [IN | I T= -18,0°C -18,0 9,40 1 1,00 45 11,3 38,0 0,33
WO | fisz1 [ls |iT -18,0°C -18,0 4,09 3,00 1 1,00 920 13,5/ 38,0 0,97
WO | fisz1 Cwo|iT -18,0°C -18,0 2,30 3,00 1 1,00 90 5,3| 38,0 0,97
1 | il OKNO W | i T= -18,0°C -18,0 1,77 1,50 1 1,00 90 2,7/ 38,0 1,70¢
Wsp«
Wskaz:
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 5.24 0; = 20,0 °C Oy, = 531 W Kuchnia z oknem gaz 5.24
Powierzchnia i kubatura: |[A= 4,74 m? V= 12,8 m3
Rzedna i wysokosé: Lg= 3,00 Hij= 2,70 m

Kondygnacja: Pietro

Typ pomieszczenia: Kuchnia z oknem gaz

Parametry konstrukcyjne:

Typ: Wielorodzinny

Typ konstrukcji:

Srednia

Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2

System wentylacji:

Indywidualna naturalna

Wymagania higieniczne:

Npin= 0,50 1/h

Vpin= 6,4 m3/h

Powietrze infiltrujace:

Vingy= 0,3 m3/h

Vi, infv™ m3/h
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Powietrze nawiewane: Veu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 6,4 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:5.24
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
0 | HDACH [In | I T= -18,0°C -18,0 4,74 1 1,00 45 5,4/ 38,0 0,33
WO | § sw24 E5.0 8,0°C 8,0 1,76 3,00 1 1,00 90 5,3/ 12,0 1,64«
WO | fisz1 [In | I T= -18,0°C -18,0 2,45 3,00 1 1,00 90 5,8 38,0 0,97
O1 | Il OKNO [In | I T= -18,0°C -18,0 1,17 1,50 1 1,00 90 1,8 38,0 1,700
WO | f swi2 B5.25 24,0°C 24,0 2,03 3,00 1 1,00 90 6,1 -4,0 2,21(
Wsp«
Wska
W
Wspdic:
Ws]
Pomieszczenie: 5.25 0; = 24,0 °C Oy, = 422 W tazienka bez okna 5.25
Powierzchnia i kubatura: |[A= 3,20 m? V= 8,6 m3
Rzedna i wysokos$é: Lg= 3,00 Hij= 2,70 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: %azienka bez okna
Parametry konstrukcyjne: |Typ: Wielorodzinny Typ konstrukcji: Srednia
Stopien szczelnosci: Uzytkownika ngo= 0,5 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez oslabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: T,= h AB;, o= K fre= 0,0 W/m2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Npin= 0,50 1/h Vapin= 4,3 m3/h
Powietrze infiltrujace: |Vijpe,= 0,0 m3/h Vm,ingv= m3/h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= m3/h Vgu= m3/h
Powietrze usuwane: Vex,min= m3/h Vex= m3/h
Powietrze wentylacyjne: |n= 0,5 1/h Vo= 4,3 m3/h 0,= -18,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:5.25
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Oe L lub A H N Fsh Kat A, AO Uy
°c °c m; m2 Szt ° m2 K | W/m2-K
0 | S DACH [In | I T= -18,0°C -18,0 3,20 1 1,00 45 3,2 42,0 0,33!
WO | § sw24 B5.0 8,0°C 8,0 1,97 3,000 1| 1,00 90 4,1| 16,0 1,64
01| 8DwW B5.0 8,0°C 8,0 0,90 2,05/ 1| 1,00 90 1,8/ 16,0 2,40¢
WO | f swi2 E5.21 20,0°C 20,0 1,58 3,00 1 1,00 90 2,9 4,0 2,21(
01 EDW E5.21 20,0°C 20,0 0,90 2,05 1 1,00 90 1,8 4,0 2,40(
WO | f swi2 E5.22 20,0°C 20,0 1,49 3,00 1 1,00 90 4,5 4,0 2,21(
WO | f swi2 KE5.24 20,0°C 20,0 2,03 3,00 1 1,00 90 6,1 4,0 2,21(
Wsp«
Wska
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Wspétic:

Ws]
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Symbol Oint,H| @PmL,c Ong Opis
°c W W

2.0 8,0 0 0|/Klatka schodowa 2.0
2.1 20,0 135 0|Przedpokéj 2.1
2.2 24,0 393 O|Zazienka bez okna 2.2
2.3 20,0 454 0|Kuchnia z oknem gaz 2.3
2.4 20,0 1013 0|Pokd]j 2.4
2.5 20,0 676 0|Pokdéj 2.5
2.6 20,0 89 0|Przedpokdj 2.6
2.7 24,0 202 O|Zazienka bez okna 2.7
2.8 20,0 367 0|Kuchnia z oknem gaz 2.8
2.9 20,0 622 0|Pokéj 2.9
2.10 20,0 1112 0|Pokéj 2.10
2.11 20,0 742 0|Pokdéj 2.11
2.12 20,0 117 0| Przedpokdéj 2.12
2.13 20,0 625 0|Pokéj 2.13
2.14 24,0 347 O|Zazienka bez okna 2.14
2.15 20,0 89 0|Przedpokéj 2.15
2.16 20,0 742 0|Pokdéj 2.16
2.17 20,0 858 0|Pokéj 2.17
2.18 20,0 622 0|Pokéj 2.18
2.19 20,0 367 0|Kuchnia z oknem gaz 2.19
2.20 24,0 202 O|Zazienka bez okna 2.20
2.21 20,0 135 0|Przedpokéj 2.21
2.22 20,0 637 0|Pokdéj 2.22
2.23 20,0 1013 0|Pokéj 2.23
2.24 20,0 454 0|Kuchnia z oknem gaz 2.24
2.25 24,0 376 O|Zazienka bez okna 2.25
3.0 8,0 0 0|/Klatka schodowa 3.0
3.1 20,0 135 0|Przedpokéj 3.1
3.2 24,0 393 O|Zazienka bez okna 3.2
3.3 20,0 454 0|Kuchnia z oknem gaz 3.3
3.4 20,0 1013 0|Pokéj 3.4
3.5 20,0 676 0|Pokéj 3.5
3.6 20,0 89 0|Przedpokdj 3.6
3.7 24,0 202 O|Zazienka bez okna 3.7
3.8 20,0 367 0|Kuchnia z oknem gaz 3.8
3.9 20,0 622 0|Pokéj 3.9
3.10 20,0 1112 0|Pokéj 3.10
3.11 20,0 742 0|Pokéj 3.11
3.12 20,0 117 0|Przedpokéj 3.12
3.13 20,0 625 0|Pokéj 3.13
3.14 24,0 347 O|Zazienka bez okna 3.14
3.15 20,0 89 0|Przedpokéj 3.15
3.16 20,0 742 0|Pokéj 3.16
3.17 20,0 858 0|Pokéj 3.17
3.18 20,0 622 0|Pokéj 3.18
3.19 20,0 367 0|Kuchnia z oknem gaz 3.19
3.20 24,0 202 O|Zazienka bez okna 3.20
3.21 20,0 135 0| Przedpokdéj 3.21
3.22 20,0 637 0|Pokéj 3.22
3.23 20,0 1013 0|Pokéj 3.23
3.24 20,0 454 0|Kuchnia z oknem gaz 3.24
3.25 24,0 376 O|Zazienka bez okna 3.25
4.0 8,0 0 0|/Klatka schodowa 4.0
4.1 20,0 135 0|Przedpokéj 4.1
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Symbol Oint,H| @PmL,c Ong Opis
°c W W

4.2 24,0 393 O|Zazienka bez okna 4.2
4.3 20,0 454 0|Kuchnia z oknem gaz 4.3
4.4 20,0 1013 0|Pokd] 4.4
4.5 20,0 676 0|Pokdéj 4.5
4.6 20,0 89 0|Przedpokédj 4.6
4.7 24,0 202 O|Zazienka bez okna 4.7
4.8 20,0 367 0|Kuchnia z oknem gaz 4.8
4.9 20,0 622 0|Pokéj 4.9
4.10 20,0 1112 0|Pokéj 4.10
4.11 20,0 742 0|Pokdj 4.11
4.12 20,0 117 0| Przedpokdj 4.12
4.13 20,0 625 0|Pokéj 4.13
4.14 24,0 347 O|Zazienka bez okna 4.14
4.15 20,0 89 0|Przedpokéj 4.15
4.16 20,0 742 0|Pokdéj 4.16
4.17 20,0 858 0|Pokéj 4.17
4.18 20,0 622 0|Pokdéj 4.18
4.19 20,0 367 0|Kuchnia z oknem gaz 4.19
4.20 24,0 202 O|Zazienka bez okna 4.20
4.21 20,0 135 0|Przedpokéj 4.21
4.22 20,0 637 0|Pokdéj 4.22
4.23 20,0 1013 0|Pokdéj 4.23
4.24 20,0 454 0|Kuchnia z oknem gaz 4.24
4.25 24,0 376 O|Zazienka bez okna 4.25
5.0 8,0 0 0|/Klatka schodowa 5.0
5.1 20,0 169 0|Przedpokéj 5.1
5.2 24,0 439 O|Zazienka bez okna 5.2
5.3 20,0 531 0|Kuchnia z oknem gaz 5.3
5.4 20,0 1178 0|Pokéj 5.4
5.5 20,0 905 0|Pokdéj 5.5
5.6 20,0 165 0|Przedpokdj 5.6
5.7 24,0 247 O|Zazienka bez okna 5.7
5.8 20,0 456 0|Kuchnia z oknem gaz 5.8
5.9 20,0 761 0|Pokéj 5.9
5.10 20,0 1277 0|Pokéj 5.10
5.11 20,0 968 0|Pokéj 5.11
5.12 20,0 188 0/ Przedpokdéj 5.12
5.13 20,0 825 0|Pokéj 5.13
5.14 24,0 410 O|Zazienka bez okna 5.14
5.15 20,0 165 0|Przedpokéj 5.15
5.16 20,0 968 0|Pokéj 5.16
5.17 20,0 1012 0|Pokéj 5.17
5.18 20,0 761 0|Pokéj 5.18
5.19 20,0 456 0|Kuchnia z oknem gaz 5.19
5.20 24,0 247 O|Zazienka bez okna 5.20
5.21 20,0 169 0/ Przedpokdéj 5.21
5.22 20,0 866 0|Pokéj 5.22
5.23 20,0 1178 0|Pokéj 5.23
5.24 20,0 531 0|Kuchnia z oknem gaz 5.24
5.25 24,0 422 O|Zazienka bez okna 5.25
1.0 8,0 0 0|/Klatka schodowa 1.0
1.1 20,0 258 0|Przedpokéj 1.1
1.2 24,0 573 O|Zazienka bez okna 1.2
1.3 20,0 676 0|Kuchnia z oknem gaz 1.3
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Symbol Bint,m| PuL,c ®hg Opis
°c W W

1.4 20,0 1452 0|Pokéj 1.4
1.5 20,0 1431 0|Pokéj 1.5
1.6 20,0 365 0|Przedpokéj 1.6
1.7 24,0 382 O|Zazienka bez okna 1.7
1.8 20,0 634 0|Kuchnia z oknem gaz 1.8
1.9 20,0 1044 0|Pokéj 1.9
1.10 20,0 1533 0|Pokéj 1.10
1.11 20,0 1490 0|Pokéj 1.11
1.12 20,0 374 0|Przedpokéj 1.12
1.13 20,0 1279 0|Pokéj 1.13
1.14 24,0 594 O|Zazienka bez okna 1.14
1.15 20,0 365 0|Przedpokéj 1.15
1.16 20,0 1490 0|Pokéj 1.16
1.17 20,0 1279 0|Pokéj 1.17
1.18 20,0 1044 0|Pokéj 1.18
1.19 20,0 634 0/Kuchnia z oknem gaz 1.19
1.20 24,0 382 O|Zazienka bez okna 1.20
1.21 20,0 258 0|Przedpokéj 1.21
1.22 20,0 1391 0|Pokéj 1.22
1.23 20,0 1452 0|Pokéj 1.23
1.24 20,0 676 0|Kuchnia z oknem gaz 1.24
1.25 24,0 555 O|Zazienka bez okna 1.25
PIW 0,0 0 0|Piwnica PIW
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Materialy - Przegrody budowlane

Symbol: | DACH

Producent:

Dach

w» |DACH A_=229,899 m? 229,90 2:
2:
Symbol: | @ DW Producent:
Drzwi wewnetrzne
|| |ow A_=101,475 m? 101,47 1
1(
Symbol: | @ DZ Producent:
Drzwi zewnetrzne
|| |pz A_=2,665 m? 2,67
Symbol: | it OKNO Producent:
Okno zewnetrzne
—_ |OKNO A_=207,135 m? 207,13 2(
2(
Symbol: | STROP Producent:
Strop ciepio do dolu
= |STROP A_=212,300 m? 212,30 2]
2:
Symbol: | § SW24 Producent:
Sciana wewnetrzna
11 |sw24 A_=197,700 m? 197,70 1
1
Symbol: | § SW12 Producent:
Sciana wewnetrzna
Il |swi2 A_=370,125 m? 370,13 3°
3°
Symbol: | fiSz1 Producent:
Sciana zewnetrzna
| szl A_=729,674 m? 729,67 7:

Strona 89



